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WE’VE BEEN HERE FOR 164 YEARS FOR 
TWO REASONS… A FAMILY’S LOVE OF A WAY OF LIFE 
AND THEIR COMMITMENT TO SHARING IT WITH OTHERS.

In those years we’ve seen our share of wars, recessions, 
and depressions—and we’re still here. Together with you, 
we will work through these times of uncharted change. 
At the core of the Orvis brand, fly fishing is the ultimate 
way to reconnect with the natural world in a new era 
of social distancing. As a result, we are seeing a rise 
in demand as people search for ways to return to the 
outdoors safely. Our product line is the strongest it’s 
ever been, and we are continuing to invest in that 
strength. We are working to find new ways to bring 
people into the sport, including new virtual fly-fish-
ing educational platforms, and our commitment to 
the resource and conservation is stronger than 
ever. Now more than ever, our mutual success 
is inextricably linked. The value of your exper-
tise and reputation, coupled with the enduring 
strength of the Orvis brand, is the foundation 
of this effort. The future of fly fishing and the 
lifestyle that surrounds it is bright with the 
promise of better days ahead, and we look 
forward to partnering with you to build and 
sustain your business to get there.

FALL DEALER  
GUIDE 2021
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In the pursuit of upland birds, hunters face multiple environments from dense, thorny cover to open plains, 

and extreme heat to frigid temps. Orvis upland hunting gear incorporates working detail-driven designs with 

technically superior and field-tested fabrics to provide a professional-grade field experience. Designed and 

built by hunters/developers whose expertise in design and fabrication and passion for the field combine to 

create the most comprehensive and technically advanced line of upland gear in our history.  

ORVIS 
UPLAND 
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Technically Superior Fabrication. Environ-Driven Designs.



2FP4

TOUGHSHELL 
PANTS

2XJZ

PRO LT  
PULLOVER

2J9P

WATERPROOF 
GLOVE

2P6F

SOFTSHELL  
VEST

2FP7

PRO HUNT  
VEST

20F7

MIDWEIGHT  
SHIRT
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WAXED COTTON  
STRAP VEST
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UPLANDER  
GLOVE

2JRT/2HX1/2FP5

FEATHERWEIGHT  
SHIRT
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PRO LT  
PANTS
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JACKET
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CHAPS
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UPLAND  
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2P6A

PRO LT  
SHIRT

2Z5Y
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27XB  -  FEBRUARY DELIVERY  -  $149
PRO LT SOFTSHELL HOODIE |  Sizes S-XXL 
Lightweight double-weave shell. Highly packable. DWR finish 
for light rain protection.
91% polyester/9% spandex. 88% nylon/12% spandex side panels and cuffs. 
Washable. Imported.

NEW COLOR 
olive/blaze
27XB21

camo
27XB01

alloy
2P6A31

MENʼS /  H U N T I N G  A P P A R E L

2XJZ -  AUGUST DELIVERY  -  $129
PRO LT SOFTSHELL PULLOVER |  Sizes S-XXL 
Lightweight double-weave shell. Highly packable. DWR finish 
for light rain protection.
91% polyester/9% spandex. 88% nylon/12% spandex side panels and cuffs. 
Washable. Imported.

2P6A  -  AUGUST DELIVERY  -  $119
PRO LT HUNTING SHIRT  |  Sizes S-XXXL 
Extremely lightweight, high-performance stretch fabric. Active 
Fit with articulated sleeve.
94% nylon/6% spandex. Washable. Imported.

camouflage
2XJZ12

olive
2XJZ21

tan/blaze 
2XJZ01
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20F6 -  AUGUST DELIVERY  -  $79
NEW L/S FEATHERWEIGHT SHOOTING SHIRT  |  Sizes S-XXXL

Lightweight, cool cotton blend. UPF 50+. Mesh inserts and 
vented back yoke.
57% cotton/40% polyester/3% spandex. Washable. Imported.

20F7 -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW MIDWEIGHT SHOOTING SHIRT  |  Sizes S-XXXL 
Midweight cotton blend. Ambidextrous quilted shooting patches.
60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.

sand
20F901

sand
20F601

sand/blaze
20F742

blaze
18YX42

slate/blaze
20F922

slate/blaze
20F622

navy
20F703

sand/blaze
20F942

sand/blaze
20F642

hide/blaze
20F702

20F9 -  AUGUST DELIVERY  -  $75
NEW S/S FEATHERWEIGHT SHOOTING SHIRT  |  Sizes S-XXXL 
Lightweight, cool cotton blend. UPF 50+. Mesh inserts and 
vented back yoke.
57% cotton/40% polyester/3% spandex. Washable. Imported.

18YX -  AUGUST DELIVERY  -  $79
DRIRELEASE HOODIE  |  Sizes S-XXL 
2Z5Y -  AUGUST DELIVERY  -  $69
DRIRELEASE® QUARTER-ZIP |  Sizes S-XXL 
2Z5X -  AUGUST DELIVERY  -  $59
DRIRELEASE LONG-SLEEVED CREW  |  Sizes S-XXL 
Optimum blend of wicking cotton fibers and fast-drying poly-
ester fibers. OutSmart® Fresh odor control. 1.9 oz. Active Fit.
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

blaze
2Z5X42

blaze
2Z5Y42
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2P6H  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
PRO LT HUNTING PANTS  |  Sizes (32-46)  30", 32", 34" inseam

Synthetic, stretch-woven CORDURA® fabric with advanced 
hydrophobic fibers woven in for better moisture control.
76% CORDURA® nylon /24% polypropylene. Washable. Imported.

2B8N  -  AUGUST DELIVERY  -  $119
TOUGHSHELL WATERPROOF CHAPS  |  Sizes S, M, M/Long

Waterproof, briar-resistant ToughShell fabric. Lightweight, 
breathable protection.
100% nylon. Washable. Imported.

2P6J  -  AUGUST DELIVERY  -  $179
UPLAND HUNTING SOFTSHELL PANTS
Sizes (32-46) 30", 32", 34" inseam

A highly technical hunting pant. DWR coating. Strategically 
placed leg zip vents.
Reinforced fabric: 74% nylon/14% polyester/12% spandex. Base fabric: 92% nylon/8% 
spandex. Washable. Imported.

8

sand/dark khaki
2P6H

gothic olive
2B8N17

slate/dark 
shadow
2P6J



25PB-25PF  -  AUGUST DELIVERY  -  $129
MISSOURI BREAKS FIELD PANTS
Sizes (32-46) 30", 32", 34" inseam
Our most versatile, wear-anywhere briar pant.
98% cotton/2% spandex. 100% cotton canvas facing. Washable. Imported.
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2FP4  -  AUGUST DELIVERY  -  $249
TOUGHSHELL WATERPROOF UPLAND PANTS
Sizes (32-44)  31", 33" inseam
Windproof, waterproof, and breathable ToughShell fabric protects 
you from briars and thorns.
100% nylon. Washable. Imported.

gothic olive
2FP4

khaki
25PB

sand
25PF



2X4J  -  AUGUST DELIVERY  -   $119
PRO LT HUNTING SHIRT  |  Sizes XS-XL 
Double-weave, performance stretch fabric. Dries quickly 
and resists odors.
94% nylon/6% spandex Washable. Imported.

2X4M  -  AUGUST DELIVERY  -   $149
PRO LT HUNTING PANTS  |  Sizes (4-18)  Inseam: 311/2"

Double-weave, CORDURA® performance stretch fabric. Articulated 
design with Athletic, Active Fit.
100% CORDURA nylon. Washable. Imported.

2XJX  -  AUGUST DELIVERY  -   $198
SOFTSHELL HUNTING JACKET  |  Sizes XS-XL 
Rugged woven twill outer shell backed with polyurethane. DWR 
coated. Brushed lining.
100% polyester. Washable. Imported.

3BHM  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
NEW WOMEN’S PRO LT SOFTSHELL HOODIE  |  Sizes XS-XL 
Lightweight, double-weave fabric with four-way stretch. Abrasion-
resistant and highly packable. Single-adjust hood. DWR finish.
91% polyester/9% spandex. 88% nylon/12% spandex side panel and cuffs. 
Washable. Imported.

WOMENʼS /  H U N T I N G  A P P A R E L
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sand/dark khaki
2X4M01

tan/blaze
2XJX01

sand/blaze
2X4J01

tan/blaze
3BHM01



20GJ   -  AUGUST DELIVERY  -   $129
MISSOURI BREAKS FIELD PANTS  |  Sizes (4-18) 32" inseam 
Our most versatile and best-selling all-around briar pants.
98% cotton/2% spandex. 100% cotton canvas facing. Washable. Imported.

2Y8P  -  AUGUST DELIVERY  -   $79
UPLANDER SHOOTING GLOVES  |  Sizes S, M, L
Supple, yet durable sheepskin allows for grip and dexterity. Sized for women.
100% goatskin. Spot clean. Imported.

26SN -  AUGUST DELIVERY  -  $129
PRO LT SOFTSHELL PULLOVER |  Sizes XS-XL 
Lightweight double-weave shell. Highly packable. DWR finish for 
light rain protection.
91% polyester/9% spandex. 88% nylon/12% spandex side panels and cuffs. Washable. 

Imported.

20GB  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW MIDWEIGHT SHOOTING SHIRT  |  Sizes XS-XL 
Midweight cotton blend. Ambidextrous quilted shooting patches.
60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.
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brown
2Y8P02

olive
26SN21

bluestone 
20GB19

tan/blaze
26SN01

sand/blaze 
20GB42

khaki
20GJ01



blaze orange
2P6F42

tan/blaze
2P6B01

slate/dark shadow
2P6B09

slate/dark shadow
2P6F09

gothic olive/blaze
2FP317

gothic olive
2FP321

2FP3  -  AUGUST DELIVERY  -  $379
TOUGHSHELL WATERPROOF UPLAND JACKET  |  Sizes M-XXXL 
Rugged ToughShell performance fabric protects from briars and thorns. 
Windproof and waterproof.
100% nylon. Washable. Imported.

2P6B  -  AUGUST DELIVERY  -  $198
UPLAND HUNTING SOFTSHELL JACKET  |  Sizes S-XXXL 
Best-selling jacket is the perfect combination of moisture manage-
ment, briar protection, breathability, and mobility.
100% polyester. Washable. Imported.

2P6F  -  AUGUST DELIVERY  -  $129
UPLAND HUNTING SOFTSHELL VEST |  Sizes S-XXXL 
Extremely versatile layer is breathable, highly water resistant, and 
windproof.
100% polyester. Washable. Imported.

JACKETS & VESTS 

12



olive
2FP717

olive
2XJ121

light olive
2XJY08

2XJY  -  AUGUST DELIVERY  -  $169
PRO LT HUNTING VEST |  One Size Fits Most
Lightweight, double-weave fabric. Highly packable. DWR finish for 
light rain protection.
100% nylon. Spot Clean. Imported.

2FP7  -  AUGUST DELIVERY  -  $198
PRO SERIES HUNTING VEST  |  One Size Fits Most 
The ultimate vest for all-day hunts when more gear is needed. 
Large capacity. 220 sq. in. of blaze. 
100% nylon. Spot clean. Imported.

2XJ1 -  AUGUST DELIVERY  -  $98
HYBRID DOVE AND CLAYS BELT  |  One Size Fits Most 
Great for shooting, hunting, and dog training. All pockets are 
adjustable and removable.
100% nylon. Spot clean. Imported.
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olive/blaze
6Y1518

dark khaki
6Y1517

sage
2F4008

gray
2LJY31

sage
2LSL08

granite
28BC09

granite
28BE09
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2F40  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
CLAYS VEST  |  Sizes M-XXL 
Ambidextrous clays vest offers a great fit and all the functional 
details shooters need. 5.9 oz.
73% cotton/27% nylon. Washable. Imported.

28BC  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
NEW MEN’S UPLAND HUNTING VEST  |  Sizes S-XXL 
28BE  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
NEW WOMEN’S UPLAND HUNTING VEST  |  Sizes XS-XL 
Low-profile design with multiple convenience features for all 
upland environs.
58% cotton/42% nylon. Liner: 200D 100% recycled polyester. Washable. Imported.

6Y15  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
WAXED COTTON STRAP VEST |  Sizes M/L-XL/XXL 
Versatile all-season upland hunting vest wears well over any 
layering options.
100% dry waxed cotton. 100% nylon webbing and mesh. Spot clean. Imported.

2LSL   -  AUGUST DELIVERY  -  $149
WOMEN’S CLAYS VEST |  Sizes S-XL 
Designed with feedback from female shooters. Removable, am-
bidextrous recoil pad. 5.9 oz.
73% cotton/27% nylon. Washable. Imported.

2LJY  -  AUGUST DELIVERY  -  $159
CLAYS JACKET  |  Sizes M-XXL 
Ambidextrous shooting jacket with durable fabric and stretch for 
unrestricted comfort.
70% cotton/26% nylon/4% spandex. Washable. Imported.



2XJ0   -  AUGUST DELIVERY  -  $119
COLD WEATHER HUNTING GLOVES  |  Sizes S-XL 
Warmth when you need it, while maintaining the highest level  
of dexterity.
100% goat leather/100% nylon stretch panels. Spot clean. Imported.

2Y8S   -  AUGUST DELIVERY  -  $98
HAWTHORNE WATERPROOF LEATHER HUNTING  
GLOVES  |  Sizes S-XL 
Soft, supple sheepskin. Breathable, waterproof membrane.
100% sheepskin/100% tricot lining. Spot clean. Imported.

2Y8N   -  AUGUST DELIVERY  -  $79
MEN’S UPLANDER HUNTING GLOVES  |  Sizes S-XL 
Our best-selling upland gloves. Durable sheepskin for grip  
and dexterity.
100% sheepskin. Spot clean. Imported.

27XG  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW PRO LT HUNTING GLOVE  |  Sizes S-XL 
Synthetic leather palm. Articulated fingers and digital-friendly 
thumb.
Nylon/spandex body. AX® Suede palm. Neoprene cuff. Spot clean. Imported.

black
2J9P31

black/brown
2XJ010

brown
2Y8N02

brown
2Y8S02

2J9P   -  AUGUST DELIVERY  - $119
WATERPROOF HUNTING GLOVES  |  Sizes S-XL 
Fully waterproof, breathable upland hunting glove.
100% leather thumb and trigger finger/85% nylon/15% PU main body/ 
100% polyurethane insert/100 % polyester lining. Spot clean. Imported.

GLOVES
granite
2X7G09
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MEN'S BALL CAPS  AUGUST DELIVERY
One size fits most 
Spot clean. Imported.

NEW 3BFL-3BLA     -  $29 
SANDANONA CONTRAST BIRD HAT 
3BFL: 100% cotton. 3BLA: 100% polyester.

2NXR     -  $29 
MESH BACK WAXED BRIM HAT
100% cotton. 100% polyester mesh.

2EMT    -  $29 
BLAZED WAXED BRIM HAT
100% cotton. 

2N27    -  $29 
RETRO FLUSH TRUCKER
65% cotton/35% polyester.

3G6K    -  $39 
VINTAGE WAXED COTTON
100% cotton. 

ACCESSORIES

pheasant
2EMT44

pheasant
2NXR43

3E0900

shears
8X1K09

olive
3BFL21

olive
2N2721

sandstone
3G6K18

olive
3G6K21

navy
3G6K03

brown
3BFL02

camo
3BLA12

8X1K  -  AUGUST DELIVERY -  SHEARS $79
ORVIS STAINLESS GAME SHEARS
Cut through bone, skin, and cartilage with ease.
100% forged stainless steel. Made in Italy. 

3E09  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
LEATHER SHOTGUN HOLSTER  
Belt-mounted rest for shotguns.
100% latigo leather. Made in USA. 

16



green/brown
6H9G08

48"
2CJL0848

double
2CJP08

52"
2CJL0852

green
2F4S08

2F4S  -  AUGUST DELIVERY  -  $198
BATTENKILL® SHOOTER’S KIT BAG 
Holds everything you need for the field or clays course.
100% cotton canvas. 100% leather trim. Spot clean. Imported.

6H9G -  AUGUST DELIVERY  -  $149
BATTENKILL SHOULDER BAG   
Can easily hold 200 12-gauge shells or shooting gear.
100% cotton canvas. 100% leather trim. Spot clean. Imported.

2CJL  - SINGLE  AUGUST DELIVERY  -  $229 
2CJP  - DOUBLE  AUGUST DELIVERY  -  $298
BATTENKILL SHOTGUN CASE |  Sizes 48", 52", Double 52". 
Plush acrylic shearling lining protects firearm.
100% cotton canvas. 100% leaather trim. Spot clean. Imported.
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Dogs share our beds and couches, the fires that warm us, and the journeys we take. We see the wonder of the natural 
world through their eyes and they make us better people. We believe dogs are family. Trust us to provide the very best 
products for dogs, whether pedigreed hunters, beloved rescues, or simply loving companions. 

ORVIS 
DOG 
Only the Best for Four-Legged Friends 



DOGS /  D O G  B E D S

20AF-20AJ-20AM-20AN  -  AUGUST DELIVERY

MEMORY FOAM BOLSTER DOG BED
Our most popular shape, best for all sleep styles. Open cell foam 
supports joints and relieves pressure points. 

20AF   small   $229          20AM   large   $309 
20AJ   medium   $269    20AN   x-large  $349
100% polyester. Recyled polyester fill (bolster). Removable washable cover. Imported.

20FC-20FE-20FF  -  AUGUST DELIVERY

ORVIS COMFORTFILL-ECO COUCH DOG BED
Taller bolsters, deeper cushions and enhanced security. 
Removable cushion can be used as a travel bed.

20FC   small   $189   20FE   medium   $229 
20FF   large   $269
100% polyester cover. 100% recycled polyester fill. Washable. Imported. 

brown tweed
20FC02

heathered 
khaki

20FC89

slate
20FC09

brown tweed
20AF02

slate
20AF09

heathered 
khaki

20AF89

charcoal 
chevron
20AF32

brown tweed
2Z7Z02

slate
2Z7Z09

heathered 
khaki

2Z7Z89

charcoal 
chevron
2Z7Z32

2Z7Z-2Z74-2Z75-2Z76  -  AUGUST DELIVERY

ORVIS MEMORY FOAM PLATFORM DOG BED
Low-profile for easy access, plus joint-friendly support. Waterproof 
liner keeps insert dry. Imported.

2Z7Z  small   $139      2Z75  large  $198 
2Z74  medium  $169   2Z76  x-large  $229
100% polyester. Removable washable cover. Imported.

SMALL | 35½" x 25½",  
dogs up to 40 lbs.

MEDIUM | 40" x 
26½", dogs 40-60 lbs.

LARGE | 44" x 31", 
dogs 60-90 lbs.

X-LARGE | 50" x 
37", dogs 90-120 lbs., 
multiple dogs
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114 PLASTIC 
BOTTLES  
WERE RECYCLED FOR 
THE FILL IN THIS BED

brown tweed
20AF02

250 BOTTLES  
WERE RECYCLED FOR 
THE FILL IN THIS BED

slate 
20FC09

D
O

G

brown 
tweed

2Z7Z02



20NY-20M8-20M9  -  AUGUST DELIVERY

GRIP-TIGHT FURNITURE PROTECTORS  |  26" seat depth 
To determine correct sofa size, measure width between sofa arms.

20M8   sofa large 70"   $239 
20M9   sofa x-large 86"   $289 
20NY   throw medium 48" x 56"   $98
100% polyester. Washable. Imported.

brown 
tweed 
20NY02

brown 
tweed 
20NY02

shale 
20NY13

20H1-20JA  -  AUGUST DELIVERY

GRIP-TIGHT® WINDOWED HAMMOCK SEAT 
PROTECTOR
Grip-Tight backing holds the hammock in place.

20H1   large 66"L x 51"W   $169 
20JA   x-large 66"L x 62"W   $198
100% polyester. Washable. Imported. 

slate 
20H109

khaki 
20H102

gray 
20H101

green
26AM08

26AM  -  AUGUST DELIVERY  -  $16.95
ORVIS BRANDED BUMPER  |  11"L 
Tightly woven fire hose material is super durable. Filled with 
buoyant spun polyester.
100% nylon fire hose. 100% polyester rope. Washable. Imported.

20SS -  AUGUST DELIVERY  -  $35.95
SHOTSHELL COLLAR  |  Even Sizes 16"-26" 
Handsome leather with signature Orvis Shotshell. 

Brass hardware.  MADE IN USA

medium 
brown

20SS23

green
8P6E08

8P6E  -  JANUARY DELIVERY  -  $69
QUILTED WAXED COTTON DOG JACKET  |  Sizes S-XL 
Quilted, waxed cotton provides wind/water resistance.
60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.

shale 
20M862

gray 
20H101
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2T4M  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
BACKSEAT EXTENDER WITH STORAGE 
13"H x 191/2"W x 10"D  
Folds flat when not in use. 
100% polyester. Spot clean. Imported.

sloth 
2J2Y

trout 
2J2Y

squirrel 
2J2Y54

duck 
2J2Y56

254N-254S-3ABB  -  AUGUST DELIVERY

TOUGH TRAIL COLLAR, LEASH, AND HARNESS  
Durable and weatherproof with a reflective weave and 
aluminum hardware.

254N   collar XS-XL   $29.95 
254S   leash 6'L   $29.95 
3ABB   harness S(16”-24” girth), M(20”-30”), L(26-38”), 
XL(40”-43”)   $39.95
Measure thickest part of chest for harness sizing. 100% polyester. 
Washable. Imported.

blue
254N05

red
254N06

teal
254N08
orange
254N42
green

254N18

graphite
254N09

aqua 
22Z961

22Z9  -  AUGUST DELIVERY  -  $19.95
NO-STINK COLLAR WITH SIDE CLASP  |  S(8"-12"L, 3/4"W), 
M(10"-14"L, 1"W), L(14"-20"L, 1"W), XL(18"-26"L, 1"W)

Waterproof and odor-resistant.
Plastic clasp. Polyester webbing with PVC coating. Hand wash. Imported.

fuchsia 
22Z962

lime green 
22Z963
purple 
22Z964

20Z4-20ZX  -  AUGUST DELIVERY

BLACK STEEL RAISED FEEDERS 
Ergonomic raised feeders make eating more comfortable for your 
dog. Stainless steel 3-quart bowls.

20ZX   large single 10"H x 101/2" square   $89 
20Z4    large double feeder 10"H x 203/4"L x 101/2"D   $119

2J2Y  -  AUGUST DELIVERY  -  $25.95
ORVIS KNOTTIE TOYS  |  Approx. 141/2"L 
Durable construction and reinforced seams withstand rough play.
100% polyester. Washable. Imported.
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gray
2T4M09

large single
20ZX

large double
20Z4
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PRO SUN  
CREW   27TB

PRO SUN  
HOODIE   27TF

PRO HYBRID 
L/S SHIRT   
2SN8

2SN8 MEN’S Blank

PRO STRETCH 
L/S SHIRT   
2SPA

2SPA BLANK

PRO INSULATED  
VEST   2SGK

TECH CHAMBRAY  
WORK SHIRT L/S
2SNP   PLAID    
18Z9   SOLID 
2XLN   SOLID TALL

RIVER  
GUIDE L/S
2XRK

DEEP 
CREEK L/S 
29LS

NEW

GRANITE 
PEAKS L/S 
SHIRT   29LZ

NEW

CLEAR BROOK 
ORGANIC L/S
3A8N

NEW

ULTRALIGHT 
STORM 
JACKET
2ZM9

ULTRALIGHT 
STORM 
PANTS
2ZNA

PRO  
WADING 
JACKET
2JM3 MEN’S 
2LZ6 WOMEN’S

ULTRALIGHT  
WADING 
JACKET 
2MLC MEN’S 
2MLE WOMEN’S

CLEARWATER 
WADING 
JACKET
2TZ1

M
EN

′S

INDIGO TECH
PLAID   2YZC

PRO INSULATED 
JACKET   24GN

PRO HD 
INSULATED 
HOODIE   
265M

PRO LT UNDER 
WADER PANT
27TZ

FLAT CREEK 
TECH FLANNELS   
2SSE

SEAWOOL 
MIDWEIGHT 
FLANNEL   3A8Z

NEW

PRO LT SOFTSHELL 
HOODIE   27XB

SEAWOOL 
SHERPA SHIRT 
JACKET   3A9B

NEW

TECH CHAMBRAY 
SHIRT JACKET
26N1

NEW

PRO FLEECE 
HOODIE   
3ARX

DRIRELEASE®  L/S CREW  
2Z5X SOLID   20ES CAMO   

DRIRELEASE 1/4-ZIP 
2Z5Y SOLID
22ME PRINTED

NEW

DRIRELEASE 
HOODIE
22MF PRINTED

DRIRELEASE 
PULLOVER 
HOODIE   18YX

PRO SHIRT 
JACKET   
264G

ESCAPE L/S SHIRT 
29J9   SOLID 
29KB   PLAID

NEW

MENʼS  /  KNIT TOPS

MENʼS  /  PRO APPAREL

MENʼS  /  WOVEN TOPS

MENʼS  /  RAINWEAR

NEW

PRO INSULATED 
HOODIE   2SGH

NEWNEW

NEWNEWNEW

PRO 1/2-ZIP  
FLEECE   
3ARS

NEW
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SUN DEFENSE 
HOODIE
29NZ

SUN DEFENSE 
1/4-ZIP
29NY

M
EN

′S

RECYCLED 
SWEATER 
FLEECE VEST   
3BA1

RECYCLED 
SWEATER FLEECE 
JACKET   3BA2

MIXED MEDIA 
CAMO SWEATER 
FLEECE   3BA4

SHERPAFLEECE 
JACKET   25ZF

SHERPA FLEECE 
VEST	 25ZE

NEW

NEW NEW NEW

WINDPROOF 
SWEATER FLEECE 
VEST   25YS

WINDPROOF 
SWEATER FLEECE 
JACKET   25ZA

WAXED COTTON 
TRIMMED FLEECE 
VEST	 6P73

TROUT BUM® 
QUILTED SNAP 
SWEATSHIRT 2EG2

HYBRID WOOL 
FLEECE JACKET 2.0
3BBA

NEW

HORSESHOE 
HILLS 1/4-ZIP
2YNJ

NEW

HORSESHOE HILLS 
1/4 ZIP HOODIE
3BB3

GRID FLEECE  
1/4 ZIP   25ZH

1/4-ZIP HYBRID
25ZC

PERFORMANCE 
1/4 ZIP	 25YM

TECH 
SOFTSHELL 
VEST   26RB

TECH 
SOFTSHELL 
JACKET   25ZR

RECYCLED 
DRIFT VEST  
25ZL   SOLID
3BB2   PRINT

NEW

NEW NEW

NEW NEW

JACKSON STRETCH 
QUICK DRY PANTS
20MA   CANYON   
20L9   GUNMETAL   
20MB   ATLANTIC   

ULTRALIGHT PANTS
21BT   GUNMETAL
21BX   STONE
29MX   FIELD KHAKI
208S   KHAKI

ULTRALIGHT SHORTS 
208M

5 POCKET  
STRETCH TWILL 
2LNF   FIELD KHAKI    
2ZEX   GRANITE    
2SE9   OLIVE    
2XG3   DESERT KHAKI   

MID INDIGO DENIM
3BJ7   SHORE 
29B6   RUGGED
29B7   AUTHENTIC  
3BJ8    MIDNIGHT

NEWWEST RIVER PANT 
24F5   KHAKI     
25YZ   OLIVE   

NEW

MENʼS  /  OUTERWEAR

MENʼS  /  BOTTOMS

ORVIS HERITAGE 
FIELD COAT  2KB2

CLASSIC BARN 
COAT UPDATE
3AN4

RT7 QUILTED 
VEST   2SHT

RECYCLED DRIFT 
JACKET    
25ZM   SOLID
3BB1   PRINTED
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 /  M E N ’ S  A P P A R E L

M
EN

′S

Using technological advances in fabrication and considering every aspect of an angler’s movement, exertion, 
and protection, PRO Apparel is the combination of exclusive fabrication and design elements. Every aspect has 
been carefully considered using body mapping to create protection zones with varying degrees of insulation 
and breathability. Angling-specific movement has been carefully considered to provide stretch and enhanced 
motion in critical areas. Ultimately Orvis PRO Apparel is the most advanced fishing-specific layering system ever 
designed for those who face the toughest fishing conditions in pursuit of its greatest rewards.  

ORVIS 
PRO 
APPAREL 
Designed for Anglers, Built for Athletes
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marine
27TB05

citron
27TF14

moon
27TB11

marine
27TF05

sage
27TF21

moon
27TF11

27TB  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
PRO SUN CREW  |  Sizes S-XXL 
Lightweight Polartec® Power Grid™ bi-component knit fabric 
for sun and heat. UPF 50+. Athletic Fit. 
100% polyester. Washable. Imported.

27TF  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
PRO SUN HOODIE  |  Sizes S-XXL 
Lightweight hoody in Polartec Power Grid bi-component knit 
fabric for sun and heat. UPF 50+. Athletic Fit. 
100% polyester. Washable. Imported.

M
EN

′S

24GN  -  AUGUST DELIVERY  -  $198
NEW PRO INSULATED JACKET |  Sizes S-XXL 
Body-mapped PrimaLoft® Gold 80G Active (45% recycled 
content)/Polartec Alpha® 80G (55% recycled content).

100% nylon shell and liner. Polyester insulation. Washable. Imported.

NEW COLOR 
olive/blaze
27XB21

camo
27XB01

27XB  -  FEBRUARY DELIVERY  -  $149
PRO LT SOFTSHELL HOODIE |  Sizes S-XXL 
Lightweight double-weave shell. Highly packable. DWR finish 
for light rain protection.
91% polyester/9% spandex. 88% nylon/12% spandex side panels and cuffs. 
Washable. Imported.

black 
24GN10
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NEW COLOR 
moon
2SN811

Atlantic
264G05

black
2SGH10

NEW COLOR 
marine
2SPA05

NEW COLOR 
sage
2SN821

blackout
264G60

NEW COLOR 
cedar
2SGH23

NEW COLOR 
moon
2SPA11

NEW COLOR 
sagebrush
2SPA18

camouflage
2SGH12

NEW COLOR 
granite
2SGH11

 /  M E N ’ S  A P P A R E L

264G  -  AUGUST DELIVERY  -  $198
NEW  PRO SHIRT JACKET  |  Sizes S-XXL 
Performance-driven casual jacket with best-in-class PrimaLoft 
Gold 40G Active insulation. Ripstop shell is wind-, tear-, and 
water-resistant.
Shell: 100% nylon. Insulation: 100% polyester. Liner: 100% nylon. Washable. 
Imported.

2SGH  -  AUGUST DELIVERY  -  $249
PRO INSULATED HOODIE  |  Sizes S-XXL 
Body-mapped PrimaLoft® Gold 80G Active (45% recycled 
content)/Polartec® Alpha® 80G (55% recycled content). 
Athletic Fit.

100% nylon shell and liner. Polyester insulation. Washable. Imported.

2SN8  -  AUGUST DELIVERY  -  $129
PRO HYBRID LONG-SLEEVED SHIRT  |  Sizes S-XXL
Body-mapped hybrid fabrication for sun and heat. UPF 50+. Athletic Fit. 

100% polyester/100% nylon. Washable. Imported.

2SPA  -  AUGUST DELIVERY  -  $109
PRO STRETCH LONG-SLEEVED SHIRT  |  Sizes S-XXL 
Sun and heat protection with stretch built in. UPF 30+. Athletic Fit.

92% nylon/8% spandex. Washable. Imported.

M
EN

′S
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NEW COLOR 
cedar
2SGK23

granite
3ARS09

black
2SGK10

tarragon
3ARS18

blackout
3ARS60

2SGK  -  AUGUST DELIVERY  -  $159
PRO INSULATED VEST  |  Sizes S-XXL 
Body-mapped PrimaLoft Gold 80G Active (45% recycled 
content)/Polartec Alpha 80G (55% recycled content).
100% nylon shell and liner. Polyester insulation. Washable. Imported.

265M  -  AUGUST DELIVERY  -  $329
NEW PRO HD INSULATED HOODIE |  Sizes S-XXL 
Windproof, water-resistant stretch ripstop with body-
mapped 170g PrimaLoft® Gold Active insulation for optimal 
temperature control.
Solid: 100% polyester/PU membrane/100% polyester insulation/100% nylon 
liner. Camo: 100% polyester/PU membrane. Washable. Imported.

shadow
265M09

M
EN

′S

camouflage
265M12

3ARS  -  AUGUST DELIVERY   -  $119
NEW PRO FLEECE HALF-ZIP PULLOVER  |  Sizes S-XXL

3ARX  -  AUGUST DELIVERY   -  $149
NEW PRO FLEECE HALF-ZIP HOODIE  |  Sizes S-XXL

Body-mapped Polartec fleece. Durable Hardface® body with 
4-way stretch. Grid fleece side panels.
Main body: 90% polyester/10% spandex. Underarm side panel: 92% 
polyester/8% spandex. Washable. Imported.

granite
3ARX09

blackout
3ARX60

27TZ  -  AUGUST DELIVERY  -  $109
NEW PRO LT UNDERWADER PANTS |  Sizes XS-XXL 
Lightweight woven nylon shell, fleece interior, and stirrups. 
DWR coating. 
73% nylon/18% polyester/9% spandex. Washable. Imported.

granite
27TZ09
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men’s  
black/ash
2JM310

women’s  
dragonfly/ash

2LZ609

men’s 
olive/brown

2JM321

2JM3-2LZ6  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $349
MEN’S AND WOMEN’S PRO WADING JACKET 
2JM3 Men’s sizes S-XXL 
2LZ6  Women’s sizes XS-XL

No compromise, guide-class, full-featured wading jacket.

• �Waterproof and breathable with fully taped seams
• �Integrated Dolphin Skin Cuff system for additional water resistance
• YKK AquaGuard® water-resistant zippers
• Three-way adjustable hood with laminated brim
• 20K waterproofness/15K breathability rating
100% polyester with PU lamination. Washable. Imported.

M
EN

′S

men’s 
2MLC31

alloy/ash

men’s 
2MLC03

evening blue

women’s 
2MLE19
typhoon

women’s
2MLE15
harvest

Atlantic
2ZM905

asphalt 
2ZM910

2MLC-2MLE  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $249
MEN’S AND WOMEN’S ULTRALIGHT WADING JACKET 
2MLC Men’s sizes S-XXL
2MLE Women’s sizes XS-XL

Solid, but lightweight with stretch built in. Fully-featured 
protection against wind and rain that can be carried in a 
small daypack or even the Guide Sling Pack.
100% nylon with PU lamination. Washable. Imported

2ZM9  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149

MENS ULTRALIGHT STORM 2.5L JACKET
Sizes S-XXL

Stretch waterproof nylon jacket easily packs into its own hood.
100% nylon shell with PU coating. Washable. Imported.

MENʼS /  R A I N W E A R
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2TZ1  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $198

MEN'S CLEARWATER WADING JACKET | Sizes S-XXL

3-layer nylon with 20K waterproofness, 15K breathability, YKK 
AquaGuard® water resistant zippers, and Dolphin Skin cuff 
system for protection when landing and releasing fish.
100% nylon. Washable. Imported.

M
EN

′S

falcon
2TZ102

moss
2TZ121

asphalt
27NA10

2ZNA  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $119
MEN'S ULTRALIGHT STORM PANTS | Sizes XS-XXL

Stretch 2.5 layer packable rain pants. Waterproof and breathable.
100% nylon. Washable. Imported.

MENʼS /  R A I N W E A R   
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29J9  -  AUGUST DELIVERY    -  $59
ESCAPE SHIRT regular  |  Sizes S-XXL

29KB  -  AUGUST DELIVERY    -  $69
ESCAPE SHIRT plaid |  Sizes S-XXL

Lightweight nylon shirt. Regular in ripstop weave. Plaid in 
plain weave with underarm venting. 2.8 oz. Active Fit.
100% nylon ripstop. Washable. Imported.

sagebrush
29J918

bluestone
29J916

MENʼS /  W O V E N  T O P S

M
EN

′S

NEW COLOR 
vapor
29KB11

NEW COLOR 
bay blue
29KB03

NEW COLOR 
sangria 
2XRK29

dusty blue
2XRK03

ocean blue
2XRK19

NEW COLOR 
ink
2XRK35

2XRK  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
RIVER GUIDE SHIRT  |  Sizes S-XXL 
Cool comfort performance with stretch built in. 2.5 oz. Active Fit.
67% cotton/29% nylon/4% spandex. Washable. Imported.

NEW COLOR 
burnt 
orange
2XRK42
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black
18Z910
2XLN10

NEW COLOR 
dark vicuna 
18Z902
2XLN02

blue 
chambray
18Z919
2XLN19

medium 
blue
18Z930
2XLN30

MENʼS /  W O V E N  T O P S

NEW COLOR 
colbalt
2SNP48

NEW COLOR 
indigo blue
2SNP05

NEW COLOR 
cardinal/black 
2SNP22

NEW COLOR 
dusk
2SNP41

M
EN

′S

2SNP  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
TECH CHAMBRAY PLAID WORK SHIRT |  Sizes M-XXL 
Authentic chambray style in distinctive plaids. Quick-dry fabric 
with mechanical stretch. 3.7 oz. Active Fit.
100% polyester. Washable. Imported.

NEW COLOR 
bluestone 
29LS16

NEW COLOR 
fiddlehead
29LS08

29LS  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
DEEP CREEK LONG-SLEEVED SHIRT  |  Sizes M-XXL 
Quick-dry, easy-stretching, UPF 30 organic cotton fabric with 
COOLMAX® for maximum breathability. 3.8 oz. Active Fit.
60% organic cotton/30% recycled polyester/8% polyester/2% spandex. Washable. 
Imported.

18Z9  -  AUGUST DELIVERY   -  $89
TECH CHAMBRAY LONG-SLEEVED WORK SHIRT regular
2XLN  -  AUGUST DELIVERY   -  $95
TECH CHAMBRAY LONG-SLEEVED WORK SHIRT tall
Sizes S-XXXL; tall sizes 2" longer in body and sleeve.

Work shirt style with performance features. 3.7 oz. Active Fit.
100% polyester. Washable. Imported.
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dark gray
29LZ09

blue bay
29LZ03

NEW COLOR 
ink
2YZC35

NEW COLOR 
bay blue
2YZC05

khaki
2YZC01

bluestone
3A8N16

fiddlehead
3A8N08

blue bay
3A8N05

29LZ  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
NEW GRANITE PEAKS LONG-SLEEVED SHIRT  |  Sizes M-XXL 
Classic Western-style fishing shirt in a sustainable 3.8 oz. stretch 
fabric. Pearlized snaps. Classic Fit.
60% organic cotton/30% recycled polyester/8% polyester/2% spandex. Washable. 
Imported.

2YZC  -  AUGUST  DELIVERY  -  $98
INDIGO TECH PLAID SHIRT  |  Sizes M-XXL

Lightweight indigo cotton designed with antique indigo pat-
terns. 4.6 oz. Active Fit. 
100% cotton. Washable. Imported.

3A8N  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW CLEAR BROOK ORGANIC LONG-SLEEVED SHIRT 
Sizes M-XXL

Lightweight, eco-friendly 3.8 oz. fabric in updated work shirt 
design. Roll tab sleeves, sunglasses cleaner at hem, work 
shirt-styled pockets and elbow patch. Active Fit.
42% organic cotton/30% recycled polyester/26% cotton/2% spandex. 
Washable. Imported.

M
EN

′S

red
2YZC06
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cardinal/black 
3A8Z06

ink 
3A8Z03

horizon 
2SSE30

blue fog 
2SSE45

harvest gold
2SSE15

ink
2SSE35

bay fog 
3A9B05

3A8Z  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW SEAWOOL MIDWEIGHT FLANNEL SHIRT |  Sizes S-XXL 
Eco-friendly fabric in midweight 4.9 oz. flannel. Two chest 
pockets; sunglasses cleaner at hem. Active Fit.
57% cotton/40% recycled oyster shell PET/3% spandex. Washable. Imported.

3A9B  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW SEAWOOL SHERPA SHIRT JACKET |  Sizes M-XXL 
Eco-friendly fabric in midweight 5.2 oz. flannel, lined with cozy 
sherpa fleece. Two chest pockets. Active Fit.
Shell: 57% cotton/40% recycled oyster shell PET/3% spandex. Lining: 100% 
polyester. Washable. Imported.

26N1  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
NEW TECH CHAMBRAY SHIRT JACKET  |  Sizes M-XXL 
Two-layer, warm shirt jacket with Tech Chambray Work Shirt 
exterior and Flat Creek Tech Flannel interior. Shell: 3.7 oz. 
Active Fit. 

100% polyester and recycled polyester. Washable. Imported.

black
26N110

blue chambray
26N116

M
EN

′S

juniper
3A8Z26

burnt orange
3A8Z22

2SSE  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
FLAT CREEK TECH FLANNELS |  Sizes M-XXL 
Eco-friendly tech flannel shirt that is soft and comfortable. 4.5 
oz. Active Fit. 
54% cotton/43% recycled polyester and oyster shell/3% spandex. Washable. 
Imported.
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azure
2Z5Y19

NEW COLOR 
roe
2Z5Y22

cactus
2Z5Y21

bright cobalt
2Z5Y48

light heather 
gray
2Z5Y09

NEW 
COLOR 
blaze 
2Z5X42

roe
2Z5X22

NEW COLOR 
moss 
green 
2Z5X26

NEW COLOR 
bluestone
2Z5X32

light heather 
gray
2Z5X09

blaze
18YX42

light heather 
gray
18YX89

2Z5Y  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
DRIRELEASE QUARTER-ZIP  |  Sizes S-XXL 
Optimum blend of wicking cotton fibers and fast-drying poly-
ester fibers. OutSmart Fresh odor control. 1.9 oz. Active Fit. 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

2Z5X  -  AUGUST DELIVERY  -  $59
DRIRELEASE® LONG-SLEEVED CREW  |  Sizes S-XXL 
Optimum blend of wicking cotton fibers and fast-drying poly-
ester fibers. OutSmart® Fresh odor control. 1.9 oz. Active Fit. 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

18YX  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
DRIRELEASE HOODIE  |  Sizes S-XXL 
Best-selling hoodie in a quick-dry fabric. OutSmart Fresh odor 
control. 1.9 oz. Active Fit. 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

M
EN

′S

MENʼS /  K N I T  T O P S
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brown camo
22ME02

NEW COLOR 
bluewash print 
22ME03

brown camo
22MF02

NEW COLOR 
bluewash print 
22MF03

22MF  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
DRIRELEASE PRINTED HOODIE  |  Sizes S-XXL 
Our proven drirelease fabric in a camo hoodie. OutSmart Fresh 
odor control. 1.9 oz. Active Fit. 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

22ME  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
DRIRELEASE PRINTED QUARTER-ZIP  |  Sizes S-XXL 
Our proven drirelease fabric in a printed camo quarter-zip. 
OutSmart Fresh odor control. 1.9 oz. Active Fit. 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

M
EN

′S

brown camo
20ES02

NEW COLOR 
bluewash print 
20ES03

20ES  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
DRIRELEASE CAMO LONG-SLEEVED CREW
Sizes S-XXL

Long-sleeved crewneck T-shirt in a camo version. OutSmart 
Fresh odor control.
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.
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navy/heather 
gray
25ZC03

moss green/
rifle 
25ZC20

25ZC  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
QUARTER-ZIP HYBRID  |  Sizes S-XXL 
Double-knit fabric with ripstop nylon quilted yoke. Elastic 
waist and cuff. Athletic Fit.
58% polyester/35% cotton/7% polyurethane. Washable. Imported.

bay blue 
25ZH05

navy
25ZH03

black
25ZH10

rosewood
25ZH38

rifle green 
25ZH08

25ZH  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
GRID FLEECE QUARTER-ZIP  |  Sizes M-XXL 
Grid textured fleece with a long front-zip for easy on-and-off. 
7.2 oz. Active Fit. 
100% polyester. Washable. Imported.

burnt orange
3BB322

black
3BB310

3BB3  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
NEW HORSESHOE HILLS QUARTER-ZIP HOODIE
Sizes M-XXL

Moisture-wicking, 6.6 oz. stretch fleece quarter-zip with 
hood. Made in a bluesign®-certified factory. Athletic Fit. 
95% polyester/5% spandex. Washable. Imported.

M
EN

′S

MENʼS /  F L E E C E  A N D  S P E C I A L T Y
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29NY  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
SUN DEFENSE QUARTER-ZIP |  Sizes S-XXL

UPF 50+, moisture-wicking, quick-drying fabric treated with 
OutSmart Fresh odor control. 3.8 oz. Active Fit. 
83% polyester/17% spandex. Washable. Imported.

29NZ  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
SUN DEFENSE LONG-SLEEVED HOODIE
Sizes S-XXL

UPF 50+, moisture-wicking, quick-drying fabric treated with 
OutSmart® Fresh odor control. 3.8 oz. Active Fit.
83% polyester/17% spandex. Washable. Imported. vapor

29NZ09
skyline
29NZ19

fiddlehead
29NZ08

desert blue
25YM19

gray
25YM09

MENʼS /  K N I T  A N D  F L E E C E  T O P S

vapor
29NY09

skyline
29NY19

fiddlehead
29NY08

25YM -  AUGUST DELIVERY  -  $59
NEW PERFORMANCE QUARTER-ZIP  |  Sizes M-XXL

Soft and stretchy midlayer. OutSmart® Fresh for odor control. 
7.8 oz. Active Fit. 
88% polyester/12% spandex. Washable. Imported.

M
EN

′S

2YNJ  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
HORSESHOE HILLS QUARTER-ZIP  |  Sizes M-XXL 
Performance quarter-zip. Fleece back traps heat and wicks 
moisture. 6.6 oz. Active Fit. 
95% polyester/5% spandex. Washable. Imported.

heather gray 
2YNJ61

Atlantic
2YNJ35

burnt orange
2YNJ62

black
2YNJ10
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ink
3AB103

tarragon
3AB118

black
3AB110

heather gray
3AB109

ink
3AB203 heather gray

3AB209

tarragon/ 
green camo
3AB418

navy/rifle 
25ZF03

charcoal
25ZE09

natural 
25ZE11

25ZF  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
SHERPA FLEECE JACKET |  Sizes M-XXL

25ZE  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
SHERPA FLEECE VEST  |  Sizes M-XXL

High-pile sherpa fleece with a high warmth-to-weight ratio and 
microfleece interior. 17 oz. Active Fit. 
100% polyester. Washable. Imported.

M
EN

′S

MENʼS /  F L E E C E  A N D  S P E C I A L T Y

3BA4  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW  MIXED MEDIA CAMO SWEATER FLEECE  |  Sizes M-XXL

Signature Orvis camo in a technical sweater fleece made in a 
bluesign®-certified factory.
90% recycled polyester/10% anti-pilling polyester. Washable. Imported.

3BA2  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW  RECYCLED SWEATER FLEECE JACKET  |  Sizes M-XXL

3BA1  -  AUGUST DELIVERY  -  $79
NEW  RECYCLED SWEATER FLEECE VEST  |  Sizes M-XXL

Lightweight fleece blends technical properties with sweater style. 
Made in a bluesign®-certifed factory.
90% recycled polyester/10% anti-pilling polyester. Washable. Imported.
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3BBA  -  AUGUST DELIVERY  -  $149
NEW HYBRID WOOL FLEECE 2.0  |  Sizes M-XXL

A design update for our three-season, warm, windproof, and 
water-resistant jacket.
Face: 80% polyester/20% wool. Back: 100% polyester. Washable. Imported.

navy
25YS05

gray
25YS09

brown herringbone
6P7323

MENʼS /  F L E E C E  A N D  S P E C I A L T Y

loden/olive 
3BBA20

Atlantic/navy 
3BBA05

6P73  -  AUGUST DELIVERY  -  $109
WAXED COTTON TRIMMED FLEECE VEST  |  Sizes M-XXL

Unique herringbone and brown tweed fleece. Rugged waxed 
cotton trim on shoulders, collar, and hem. 7.9 oz. Active Fit. 
80% polyester/20% acrylic. Washable. Imported.

M
EN

′S

25YS  -  AUGUST DELIVERY  - $98

WINDPROOF SWEATER FLEECE  VEST  |  Sizes M-XXL

25ZA  -  AUGUST DELIVERY  -  $119

WINDPROOF SWEATER FLEECE JACKET  |  Sizes M-XXL

New textured two-tone sweater fleece with contrast fleece 
interior. 4.8 oz. Active Fit.
100% polyester. Washable. Imported.

NEW COLOR 
navy
25ZA05

gray
25ZA09
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navy
2Z5R31

black
2Z5R35

MENʼS /  O U T E R W E A R

M
EN

′S

26RB  -  AUGUST DELIVERY  - $89
NEW TECH SOFTSHELL VEST  |   Sizes M-XXL

25ZR  -  AUGUST DELIVERY - $98
NEW TECH SOFTSHELL JACKET  |   Sizes M-XXL

Rugged, windproof, weather-beating fabric features a long 
wearing ripstop nylon shell bonded to a soft, microfleece lining.

Shell: 94% nylon/6% spandex. Interior: 100% polyester. Washable. Imported.

olive
26RB21

black
26RB31

natural 
heather
2EG246

NEW COLOR 
black
2EG210

dark
olive
2EG237

barn red 
2EG244

NEW COLOR 
navy
2EG232

2EG2  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
TROUT BUM® QUILTED SNAP SWEATSHIRT  |  Sizes M-XXL 
Two layers of quilted cotton with polyester fill. 10.6 oz. Active Fit. 
100% cotton. 100% polyester fill. Washable. Imported.
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MENʼS /  O U T E R W E A R

M
EN
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25ZL  -  AUGUST DELIVERY  -  $129
RECYCLED DRIFT VEST  |  Sizes M-XXL 
Recycled polyester ripstop shell and lining. PrimaLoft® Gold Eco 
insulation. Shell: 1.7 oz. Active Fit.
Shell: 100% recycled polyester. Fill: 100% PrimaLoft Eco-Gold 60G synthetic fiber.
Washable. Imported.

desert blue
25ZL19

black
25ZL10

rosewood
25ZL06

desert blue
25ZM19

black
25ZM10

25ZM  -  AUGUST DELIVERY  -  $179
RECYCLED DRIFT JACKET  |  Sizes M-XXL 
Redesigned utilizing more recycled materials. PrimaLoft Gold 
Eco insulation. Shell: 1.7 oz. Active Fit.
Shell: 100% recycled polyester. Fill: 100% PrimaLoft Gold 60G-synthetic fiber. 
Washable. Imported.

brown camo
3BB202

brown camo
3BB102

3BB2  -  AUGUST DELIVERY  - $179
NEW  PRINTED RECYCLED DRIFT JACKET  |  Sizes M-XXL

3BB1  -  AUGUST DELIVER  -  $129
NEW  PRINTED RECYCLED DRIFT VEST  |  Sizes M-XXL

Our most eco-friendy, insulated outerwear with a rugged ripstop 
shell in an Orvis exclusive print.
Shell & lining: 100% recycled polyester. Insulation: 100% PrimaLoft® Gold. Washable. 
Imported.
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MENʼS /  C O A T S

M
EN
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2KB2  -  AUGUST DELIVERY  -  $259
ORVIS HERITAGE FIELD COAT  |  Sizes S-XXL 
Full-featured classic field coat in waxed cotton. 8.8 oz. Classic Fit.
100% cotton. Washable. Imported.

tobacco
2KB202

3AN4  -  AUGUST DELIVERY  -  $198
NEW  CLASSIC BARN COAT UPDATE  |  Sizes M-XXL 
Updated for a cleaner look, our Classic Barn Coat features a 
7.8-oz. canvas exterior with soft, brushed flannel lining.
100% cotton canvas shell. 100% cotton flannel body lining, 100% nylon sleeve 
lining. 100% cotton corduroy trim. Washable. Imported.

tobacco
3AN401

navy
3AN401

tarragon
3AN418

navy
2SHT03

olive
2SHT21

2SHT  -  AUGUST DELIVERY  -   $129
NEW RT7 QUILTED VEST  |  Sizes S-XXL

Diamond quilted vest with mid-waist snaps that adjust for a more 
tailored look. 3.7 oz.
Shell and fill: 100% polyester. Binding and lining: 100% nylon. Washable. Imported.
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MENʼS /  B O T T O M S

gunmetal
208M09

stone
208M11

NEW COLOR 
field khaki
208M01

208M  -  AUGUST DELIVERY  -  $59
ULTRALIGHT SHORTS |  Sizes M-XXXL 
DWR coated fabric. Instant dry. UPF 50. 3.3 oz.
100% nylon. Washable. Imported.

gunmetal
20L9

canyon
20MA

Atlantic
20MB

20L9-20MA-20MB  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
JACKSON STRETCH QUICK-DRY PANTS 
Sizes M-XXL; 30", 32" inseam.

Quick-dry stretch pants. UPF 50. 3.7 oz.
95% nylon/5% spandex. Washable. Imported.

M
EN

′S
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MENʼS /  B O T T O M S

50+

khaki
24F5

olive
25YZ

M
EN

′S

24F5  -  AUGUST DELIVERY  -  $129
NEW WEST RIVER PANTS in khaki
25YZ  -  AUGUST DELIVERY  -  $129
NEW WEST RIVER PANTS in olive
Even waist sizes 32-42. Inseam: 30", 32", 34".

Durable, cotton-blend basketweave is oil- and water-repellent. 
Stretch in the weave for comfort and mobility.
97% cotton/3% spandex. Washable. Imported.

gunmetal
21BT

stone
21BX

field khaki
29MX

21BT-21BX-29MX  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
ULTRALIGHT PANTS
Sizes M-XXXL; 30", 32" inseam. 
DWR coated fabric. UPF 50. 3.3 oz.
100% nylon. Washable. Imported.
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MENʼS /  B O T T O M S

rugged
29B6

authentic
29B7

shore
3BJ7

midnight
3BJ8

29B6  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW RUGGED MID INDIGO DENIM
29B7  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW AUTHENTIC MID INDIGO DENIM
3BJ7  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW SHORE MID INDIGO DENIM
3BJ8  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW MIDNIGHT MID INDIGO DENIM
 Even waist sizes 32-44, 35. Inseam: 30", 32". 
Just the right amount of stretch and a straighter leg makes 
these 11.8 oz. denim jeans a perfect fit. Modern Fit.
99% cotton/1% spandex. Washable. Imported.

field 
khaki
2LNF

granite
2ZEX

olive
2SE9

M
EN

′S

2LNF  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
5-POCKET STRETCH TWILL PANTS in field khaki
2ZEX  -  AUGUST DELIVERY -  $98
5-POCKET STRETCH TWILL PANTS in granite
2SE9  -  AUGUST DELIVERY -  $98

5-POCKET STRETCH TWILL PANTS in olive

2XG3  -  AUGUST DELIVERY  -  $98

5-POCKET STRETCH TWILL PANTS in desert khaki
Even waist sizes 32-42. Inseam: 30", 32", 34".

5-pocket jeans design in soft, garment-dyed cotton twill with 
technical stretch for freedom of movement. 5.8 oz. Modern Fit.
98% cotton/2% spandex. Washable. Imported.

desert 
khaki
2XG3
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3BNB-05  -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW BONEFISH TAIL TEE  |  Sizes S-XXL

DEALER EXCLUSIVES
EX

C
LU

SI
V
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R

3BM8-21  -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW GSP ON POINT L/S TEE  |  Sizes S-XXL 

3BNA-05  -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW TAILING RED TEE  |   Sizes S-XXL 

indigo***blue***olive*

stone***

3BM9-11  -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW GSP LAB TEE  |   Sizes S-XXL 

3BNC-09  -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW FALL TROUT TEE  |   Sizes S-XXL 

heather gray***

3BMN-09  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ BLACK LABS TEE  |   Sizes S-XL 

gray heather***

3BMP-34  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ SUNSET TEE  |  Sizes S-XL 

turquoise***

3BMR-42  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ STREAMER TEE  |  Sizes S-XL 

orange***

3BMS-21  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ BIRD DOG TEE  |  Sizes S-XL 

olive***
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3BMT-47  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ ENDLESS SKYLINE TRUCKER

3BMX-08  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ STREAMER HAT   

3BMY-05  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ SITTING DOG HAT 

3BMZ-42  -  AUGUST DELIVERY  -  $24
NEW KIDS’ BIRD DOG TRUCKER

3BM0-21  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW CHUCKAR TRUCKER  

3BM1-01  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW PARTRIDGE SILO TRUCKER

3BM2-01  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW GSP ON POINT TRUCKER

3BM3-03  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW CHUKAR EMBROIDERED BALL CAP

3BM4-21  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW GROUSE PATCH TRUCKER

3BM5-10  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW FALL BROWN TRUCKER

3BM6-03 -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW BONEFISH TAIL TRUCKER

3BM7-34  -  AUGUST DELIVERY  -  $35
NEW TAILING RED TRUCKER   

red/white*** Bahama 
green**

blue**

blaze*** olive* khaki*

khaki*** navy*** olive***

black** navy*** teal**

GIVE THEM ANOTHER REASON TO VISIT 
YOUR SHOP—Dealer-Exclusive Logo Tees & Hats

Designed specifically for sale at dealer establishments, these original tees and hats will not be 
carried in Orvis stores, catalogs, or online. 

All hats are one size fits all. *100% cotton. **100% polyester. ***60% cotton/40% polyester.  

EX
C

LU
SIV

E LO
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burgundy heather
teal
28ZJ34

navy
3BFN03

charcoal

navyblue jean
2MS805

storm

moss 
green
2ZZP08

olive

3BFM-09  -  $29
NEW SPOTTAIL TEE  |  Sizes S-XXL 
60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.

22J1-06  -  $29
RETRO MOUNTAINSCAPE SHORT-
SLEEVED T-SHIRT  |  Sizes S-XXL 
52% cotton/48% polyester. Washable. Imported.

28ZJ  -  $29
BENT ROD BADGE TEE  |  Sizes S-XXL 
60% polyester/40% cotton. Washable. Imported.

2MS8  -  $49
ENDLESS SKYLINE LONG-SLEEVED 
POCKET TEE  |  Sizes S-XXL  
100% cotton. Washable. Imported.

2Z2J-21  -  $29
AMERICAN SALT SHORT-SLEEVED 
T-SHIRT  |  Sizes S-XXL
60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.

3A6H  -  $29
NEW ORVIS ROPE TEE  |  Sizes S-XL 
65% cotton/35% polyester. Washable. Imported.

3BFN  -  $69
NEW TROUT HORIZON HOODIE   |  
Sizes S-XXL
90% cotton/10% polyester. Washable. Imported

3BFT-19  -  $79
NEW LOGO DRIRELEASE® HOODIE  |  
Sizes M-XXL 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

2ZZP-2ZZR  -  $59
ORVIS DRIRELEASE LOGO TEES  |  
Sizes M-XXL 
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

LOGOWEAR /  T - S H I R T S

M
EN

′S

espresso 
28ZJ31

gray
28ZJ09

crimson 
2MS806

light 
heather 
gray 
2ZZP89

roe 
2ZZR36

bluestone
2ZZR16

moss 
green 
2ZZR08
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CASCADIA TECH HAT
28BF   $29

SALTWATER SUNSET  
FOAM DOME

29RJ   $29

ENDLESS SKYLINE 
TRUCKER
2RL5   $29

RETRO TRUCKER 
CAMO

12HN $29

COVERT BENT ROD HAT
2ZRE   $29

black
2ZRE10

rust/navy
2ZRE22

camouflage 
12HN21

gray
28BF09

VINTAGE WAX BALL CAP
3G6K   $39

navy
3G6K03

sandstone
3G6K18

olive
3G6K21

red
29SK06

sunset
29RJ42

navy 
2RL503

LOGOWEAR /  H A T S

M
EN

′S

NEW WORLDWIDE 
CAMO MESH TRUCKER

29SK   $29

NEW ROCKY RIVER 
TRUCKER CAP

2BJ9   $29

navy
2BJ903

storm
2BJ919

RETRO FLUSH 
TRUCKER
2N27   $29

olive
2N2721

navy
3A6J03

NEW ORVIS ROPE HAT
3A6J   $29

ALL SHIRTS AND HATS ARE AUGUST DELIVERY
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FISHING ACCESSORIES 

M
EN

′S

3AY6  -  AUGUST DELIVERY  -  $59
NEW PRO INSULATED BEANIE  |  Sizes S/M, L/XL 

20D mechanical stretch ripstop nylon shell. Coated for
protection. PrimaLoft® Gold Active insulation.
100% nylon shell with acrylic and DWR coating. 100% polyester insulation/100%
nylon liner. Washable. Imported.

3AY8  -  AUGUST DELIVERY  -  $59
NEW PRO INSULATED CAP | Sizes S/M, L/XL

Superior windproof, water-resistant barrier with 80g PrimaLoft
Gold Active insulation. Fleece liner and lightweight foam brim.
100% nylon shell/100% polyester insulation/100% polyester liner. Washable.
Imported.

3AY7  AUGUST DELIVERY  - $39
NEW  PRO LT BEANIE  |  Sizes S/M, L/XL

Double weave shell fabric for durability with warmth and 
comfort on the inside.

73% nylon/18% polyester/9% spandex. Washable. Imported.

2YCA  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $24
COOLNET® UV+ BUFF®  |  One size 
�UPF 50+ maximum sun protection with OutSmart® Fresh built-
in odor control.
100% recycled REPREVE® performance microfiber. Washable. Imported.

granite
3AY709

blackout
3AY660

cedar
3AY623

camo
3AY612

blackout
3AY810

brown trout 
2YCA24

tidal blue 
2YCA25

hookjaw 
2YCA26
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22BA  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $55
SOFTSHELL CONVERTIBLE MITTS  |  Sizes S-XL 
Softshell fold-away mitts with synthetic suede leather palm.
Face: 100% polyester. Suede: 80% polyester/20% polyurethane. Washable. 
Imported. 

22AZ  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $45
SOFTSHELL TRIGGER FINGER GLOVES |  Sizes S-XL 
Softshell trigger finger gloves with synthetic suede leather palm.
Face: 100% polyester. Suede: 80% polyester/20% polyurethane. Washable. 
Imported. 

22AS  -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $24.95
FINGERLESS FLEECE GLOVES |  Sizes S-XL 
Four-way stretch fleece fingerless gloves provide warmth 
and agility.
93% recycled polyester/7% nylon. Washable. Imported. 

turbulence
22AS09

turbulence
22AZ09

6G26  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $24.95
FISH TAILER LANDING GLOVE  |  One size fits all

Ambidextrous. Protects outer slime layer on fish.
80% polyester/20% nylon. Imported.

black
6G2600

2BN2  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $29.95
ORVIS SUN GLOVES  |  S-XL 
UPF 50+ protects fingers and extended cuff protects wrist.
100% LYCRA®/synthetic leather. Washable. Imported.

light gray
2BN209

turbulence
22BA09  

24LN  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $79
PRO INSULATED CONVERTIBLE MITTS  |  Sizes S-XL 
Fold-away mitts built with PRO Insulated Hoodie fabric.
Shell: 100% nylon. Fleece: 93% recycled polyester/7% spandex. Insulation: 
PrimaLoft® Gold Active 80g. AX® Suede 80% polyester/20% polyurethane. 
Washable. Imported.

turbulence
24LN09

M
EN

′S
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Our women’s technical gear and apparel is made to meet Orvis’s industry-setting standards and performance 
and is sized perfectly for her so she can navigate streams, trails, fields, and more with confidence—and of 
course—style. 

ORVIS 
WOMEN 
Designed For Women Who Come Alive Outside

W
O

M
EN

’S

From women-specific gear development, to education 
& adventure experiences, to nonprofit partnerships and 
women-centric storytelling, 50/50 On the Water is here 
to inspire and celebrate women in the sport we all love.

VISIT US AT ORVIS.COM/5050 
TO FIND RESOURCES, READ PROFILES OF FELLOW 
FEMALE ANGLERS, USE OUR 
EVENT FINDER, AND MORE!
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WOMENʼS  /  PRO TOPS

WOMENʼS  /  WOVEN AND KNIT TOPS

WOMENʼS  /  KNIT TOPS

56

W
O

M
EN

′S

DRIRELEASE 1/4-ZIP
14BP SOLID
22J7 PRINTED

PRO STRETCH 
L/S SHIRT    
2SPJ

RIVER GUIDE 
TECH L/S SHIRT 
2FZF

SUNDAY SHIRT 
JACKET   3BC0

PRO SUN HOODIE   
27TM

DRIRELEASE® 
L/S CREW
2Z31

PERFORMANCE 
KNIT HOODIE 
246M

PERFORMANCE 
KNIT QUARTER-ZIP
245S

HORSESHOE HILLS 
QUARTER-ZIP 
25AM

HORSESHOE HILLS 
FULL-ZIP
25AN

PRO INSULATED 
VEST   2SGL

TECH CHAMBRAY 
WORK SHIRT  L/S

2PNA SOLID
NEW 3BBC  PRINTED

ESCAPE SHIRT 
L/S   22JL

RAINY BRIDGE 
L/S   29J4

PRO INSULATED 
HOODIE   2SGJ

NEW

PRO HD  
INSULATED HOODIE   
3AXJ

PRO FLEECE  
HALF-ZIP PULLOVER 
3ART

NEW NEW

NEW

INDIGO TECH 
WOVEN SHIRT
2P8N

TECH CHECK 
FLANNEL
2XN8

TECH 
CHAMBRAY 
SHIRT JACKET
26N0

TECH FLANNEL 
TUNIC   	
245M

NEW

RECYCLED 
THERMAL LONG-
SLEEVED CREW 
3BCY

NEW



WOMENʼS  /  LAYERING TOPS

WOMENʼS  /  BOTTOMS

WOMENʼS  /  FLEECE TOPS
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SWEATER 
FLEECE JACKET
3BB9

SWEATER FLEECE 
QUARTER-SNAP 
TUNIC
3BCC

RECYCLED DRIFT 
VEST 
247N

OUTDOOR 
QUILTED SNAP 
SWEATSHIRT 
2P8F   SOLID 
24ME   PRINTED

ULTRALIGHT 
STORM 2.5L RAIN 
JACKET 
22YB

SWEATER FLEECE 
VEST
3BB8 

RECYCLED DRIFT 
DUO JACKET
3BCG

RECYCLED 
DRIFT PARKA 
246S

NEW

NEW NEW

NEW NEW NEW

ZIP-FRONT MESA 
FLEECE JACKET 
25A1

NEW

QUARTER-SNAP 
MESA FLEECE JACKET 
25BA

NEW

STRIPED 
FLEECE JACKET 
25AJ

NEW

STRIPED FLEECE 
QUARTER-ZIP 
HOODIE   25AF

NEW

SHERPA 
VEST 
26F9

NEW

ULTRALIGHT PANTS
21BP

ZERO LIMITS LEGGINGS
29M0

STRETCH HIKER PANTS
20K1

JACKSON QUICK-DRY 
STRETCH PANTS
17N2

NEW
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27TM  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
PRO SUN HOODIE  |  Sizes XS-XL  
Quick-drying, wicking Polartec® Power Grid™ with UPF 50+ 
and integrated thumb holes. 
100% polyester. Washable. Imported.

moon 
27TM11

light sage 
27TM20

light eggplant 
27TM41

2SPJ  -  AUGUST DELIVERY  -  $109
PRO STRETCH LONG-SLEEVED SHIRT  | Sizes XS-XL 

Sun and heat protection with stretch built in. UPF 30+. 
92% nylon/8% spandex. Washable. Imported.

alloy 
2SGL09

Rhubarb 
2SGL02

NEW COLOR  
light eggplant 
2SPJ41

NEW COLOR  
Atlantic 
2SPJ05

2SGL  -  AUGUST DELIVERY  -  $159
PRO INSULATED VEST  |  Sizes XS-XL 

Body-mapped PrimaLoft® Gold 80G Active (45% recycled 
content)/Polartec Alpha® 80G (55% recycled content). 
100% nylon shell. 100% polyester insulation. Washable. Imported.
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black 
2SGJ10

Rhubarb 
2SGJ10

iron 
3AXJ09

blackout 
3ART60

horizon 
3ART05

2SGJ  -  AUGUST DELIVERY  -  $249
PRO INSULATED HOODIE  |  Sizes XS-XL  
Body-mapped PrimaLoft Gold 80G Active (45% recycled 
content)/Polartec Alpha 80G (55% recycled content).
100% nylon shell and liner. Polyester insulation. Washable. Imported.

3AXJ  -  AUGUST DELIVERY  -  $329
NEW PRO HD INSULATED HOODIE  |  Sizes XS-XL 

Windproof, water-resistant stretch ripstop with body-
mapped 170g PrimaLoft® Gold Active insulation for optimal 
temperature control. Modern Fit. 
100% polyester shell. 100% polyester insulation. Washable. Imported.

3ART  -  AUGUST DELIVERY  -  $119
NEW PRO FLEECE HALF-ZIP PULLOVER  |  Sizes XS-XL 

Body-mapped Polartec fleece. Durable Hardface® body with 
4-way stretch. Grid fleece side panels. Modern Fit. 
Body: 90% polyester/10% spandex. Underarm/side panel: 92% polyester/8% 
spandex. Washable. Imported.



60

blue chambray
2PNA03

medium blue
2PNA05

NEW COLOR 
dusty purple 
2PNA30

NEW COLOR 
medium blue  
fish print 
3BBC05

NEW COLOR 
bright coral 
29J442

NEW COLOR 
dusty purple 
29J441

NEW COLOR 
weathered pink 
2PNA17

2PNA  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
TECH CHAMBRAY WORK SHIRT
Sizes XS-XL

Lightweight UPF 30 mechanical stretch fabric wicks moisture 
& dries quickly. Sunglasses cleaner in hem. 3.7 oz. Classic Fit.
100% polyester. Washable. Imported.

WOMENʼS /  W O V E N  T O P S
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3BBC  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW  PRINTED TECH CHAMBRAY SHIRT  |  Sizes XS-XL 
�Lightweight UPF 30 dries quickly and wicks moisture. 3.7 oz. 
Classic Fit.
100% nylon. Washable. Imported.

29J4  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
LONG-SLEEVED RAINY BRIDGE SHIRT  |  Sizes XS-XL 
�Ultra-lightweight UPF 30+ fabric dries in a flash. Sunglasses 
cleaner in hem. 2.7 oz. Modern Fit.
51% polyester/49% nylon. Washable. Imported.
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NEW COLOR 
snow
3BC004

W
O

M
EN

′S

dragonfly
22JL34

aqua sea
22JL28

washed sienna
22JL22

22JL  -  AUGUST DELIVERY  -  $59
ESCAPE LONG-SLEEVED SHIRT  |  Sizes XS-XL 
Lightweight nylon shirt with UPF 40 sun protection. 2.8 oz. 
Modern Fit.
100% nylon. Washable. Imported.

ocean blue
2FZF35

NEW COLOR
dusty purple
2FZF61

NEW COLOR
desert blue plaid 
2FZF65

NEW COLOR
roe
2FZF62

NEW COLOR
blue fog plaid
2FZF63

2FZF  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
RIVER GUIDE LONG-SLEEVED SHIRT  |  Sizes XS-XL

UPF 30 protection in quick-dry lightweight fabric with hidden 
mesh vents. Treated with OutSmart® Fresh for odor control. 2.5 
oz. Modern Fit.
67% cotton/29% nylon/4% spandex. Washable. Imported.

3BC0  -  AUGUST DELIVERY  -  $119
NEW  SUNDAY SHIRT JACKET  |  Sizes XS-XL

Incredibly cozy, and up for any adventure, soft eco-friendly 
flannel is lined with sherpa fleece. Shell: 4.5 oz. Modern Fit.
Shell: 74% cotton/23% recycled polyester/3% spandex. Lining: 100% recycled 
polyester. Washing instructions. Imported.
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2P8N   -  AUGUST DELIVERY  -  $98
INDIGO TECH WOVEN SHIRT  |  Sizes XS-XL 
Breathable 4.6 oz. cotton with UPF 30 and a hidden zip 
pocket. Modern Fit.
100% cotton. Washable. Imported.

2XN8   -  AUGUST DELIVERY  -  $98
TECH CHECK FLANNEL  |  Sizes XS-XL 
Eco-friendly 4.5 oz. flannel wicks moisture, dries quickly, and 
fights odors with OutSmart® Fresh. Classic Fit.
74% cotton/23% recycled polyester/3% spandex. Washable. Imported.

26N0   -  AUGUST DELIVERY  -  $129
TECH CHAMBRAY SHIRT JACKET  |  Sizes XS-XL 
Tech chambray with eco-friendly tech flannel lining and 
insulation for warmth. Shell: 3.7 oz. Modern Fit.
100% polyester shell and sleeve lining. Flannel: 74% cotton/23% recycled 
polyester/3% spandex. Washable. Imported.

245M   -  AUGUST DELIVERY  -  $109
NEW  TECH FLANNEL TUNIC  |  Sizes XS-XL 
Eco-friendly 4.5 oz. flannel wicks moisture, dries quickly, and 
fights odors with OutSmart Fresh. Classic Fit.
74% cotton/23% recycled polyester/3% spandex. Washable. Imported.

NEW COLOR 
blue fog 
2P8N35

NEW COLOR 
ink 
2P8N034

NEW COLOR 
snow plaid 
2XN804

NEW COLOR 
sangria plaid 
2XN829

NEW COLOR 
vapor  
245M09

NEW COLOR 
blue fog 
26N016

NEW COLOR 
dusty merlot 
2P8N29

WOMENʼS /  W O V E N   A N D  K N I T  T O P S

W
O

M
EN

′S

NEW COLOR 
roe  
2XN806

NEW COLOR 
dark gray 
2XN830
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14BP  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
DRIRELEASE® QUARTER-ZIP  |  Sizes XS-XL 
Quick-dry, moisture-wicking 1.9 oz. knit with OutSmart® Fresh 
odor control feels as soft as cotton. Classic Fit.
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

NEW COLOR 
dusty purple
14BP71

NEW COLOR 
light heather gray
14BP70

NEW COLOR 
river blue 
14BP65

NEW COLOR 
roe 
14BP66

22J7  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
PRINTED DRIRELEASE QUARTER-ZIP |  Sizes XS-XL 
Quick-dry, moisture-wicking 1.9 oz. knit with OutSmart Fresh 
odor control. drirelease dries four times faster than cotton. 
Classic Fit.
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

2Z31  -  AUGUST DELIVERY  -  $59
DRIRELEASE LONG-SLEEVED CREW  |  Sizes XS-XL 
Quick-dry, moisture-wicking 1.9 oz. knit with OutSmart® Fresh 
odor control feels as soft as cotton. Classic Fit.
85% polyester/15% cotton. Washable. Imported.

NEW COLOR 
dusty purple
2Z3171

NEW COLOR 
river blue
2Z3165

NEW COLOR 
roe 
2Z3166

NEW COLOR 
light heather 
gray
2Z3170

W
O

M
EN

′S

harvest gold 
stripe
22J715
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NEW COLOR 
harvest gold 
3BCY15

NEW COLOR 
desert blue 
246M03

NEW COLOR 
moonlight blue 
25AM19

NEW COLOR 
moonlight blue 
25AN19

NEW COLOR 
roe 
25AM36

NEW COLOR 
harvest gold 
25AM15

NEW COLOR 
harvest gold 
25AN15

dusty 
purple 
25AM41

black 
25AN10

NEW COLOR 
moonlight blue 
3BCY19

NEW COLOR 
sangria 
246M29

WOMENʼS /  K N I T  A N D  F L E E C E  T O P S

W
O

M
EN

′S

NEW COLOR 
desert blue 
245S03

NEW COLOR 
sangria 
245S29

3BCY   -  AUGUST DELIVERY  -  $59
NEW  RECYCLED THERMAL LONG-SLEEVED CREW
Sizes XS-XL 
Eco-friendly 10 oz. waffle knit traps body heat, dries quickly, 
and wicks moisture for temperature-regulating warmth. 
Modern Fit.
81% recycled polyester (PET & crushed oyster shell)/19% polyester. Imported.

246M   -  AUGUST DELIVERY  -  $89
PERFORMANCE KNIT HOODIE  |  Sizes XS-XL 
Supersoft 7.8 oz. knit wicks away perspiration and dries 
quickly. Modern Fit.
88% polyester/12% spandex. Washable. Imported.

245S   -  AUGUST DELIVERY  -  $79
PERFORMANCE KNIT QUARTER-ZIP  |  Sizes XS-XL 
Supersoft 7.8 oz. knit wicks away perspiration and dries 
quickly. Modern Fit.
88% polyester/12% spandex. Washable. Imported.

25AM   -  AUGUST DELIVERY  -  $79
HORSESHOE HILLS QUARTER-ZIP  |  Sizes XS-XL 
Moisture wicking and temperature controlling with a gridded 
fleece interior and stretch for comfort. 6.6 oz. Modern Fit.
95% polyester/5% spandex. Washable. Imported.

25AN   -  AUGUST DELIVERY  -  $89
HORSESHOE HILLS FULL-ZIP  |  Sizes XS-XL 
Smooth exterior and cut-fleeced back for wicking and 
temperature control. 6.6 oz. Modern Fit.
95% polyester/5% spandex. Washable. Imported.
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NEW COLOR 
blue moon 
25AJ05

NEW COLOR 
blue moon 
25AF05

natural 
26F911

NEW COLOR 
roe 
26F906

NEW COLOR 
celestial 
25AJ35

NEW COLOR 
celestial 
25AF35

W
O

M
EN

′S

NEW COLOR 
fog blue 
25A105

NEW COLOR 
blue fog 
25BA05

NEW COLOR 
black 
25BA10

NEW COLOR 
sangria 
25BA29

NEW COLOR 
black
25A110

25AJ   -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW  STRIPED FLEECE JACKET  |  Sizes XS-XL 
Two-tone fleece with subtle contrast stripe. 8.2 oz. Modern Fit.
100% polyester. Washable. Imported.

25AF   -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW  STRIPED FLEECE QUARTER-ZIP HOODIE  
Sizes XS-XL

Two-tone fleece with subtle contrast stripe and attached 
hood. 8.2 oz. Modern Fit.
100% polyester. Washable. Imported.

26F9   -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW  SHERPA VEST  |  Sizes XS-XL 
Sherpa fleece lined with smooth microfleece offers extra 
warmth without bulk. 17 oz. Modern Fit.
100% polyester. Washable. Imported.

25A1     -  AUGUST DELIVERY  -  $89 
NEW  ZIP-FRONT MESA FLEECE JACKET |  Sizes XS-XL

25BA   -  AUGUST DELIVERY  -  $79
NEW QUARTER-SNAP MESA FLEECE JACKET |  Sizes XS-XL

Plush 8.8 oz. gridded fleece is exceptionally soft inside and out.  
Modern Fit.

100% polyester. Washable. Imported.
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3BB9  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW SWEATER FLEECE JACKET |  Sizes XS-XL

3BB8  - AUGUST DELIVERY -  $79
NEW SWEATER FLEECE VEST |  Sizes XS-XL

3BCC - AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW SWEATER FLEECE QUARTER-SNAP TUNIC |  Sizes XS-XL

Oh-so-cozy on the inside, sweater knit on the outside, our bluesign®-approved 
sweater fleece is eco-friendly layering done right. 10.6 oz. Modern Fit.
100% recycled polyester. Imported.

NEW COLOR 
black 
3BB810

NEW COLOR 
harvest gold 
3BB815

NEW COLOR 
blue lagoon 
3BB805

NEW COLOR 
sangria 
3BB829

NEW COLOR 
gray 
3BB809

NEW COLOR 
midnight 
3BB803

WOMENʼS /  L A Y E R I N G  T O P S

W
O

M
EN

′S

NEW COLOR 
midnight 
3BB903

NEW COLOR 
sangria 
3BB929

NEW COLOR 
gray 
3BB909

NEW COLOR 
blue lagoon 
3BCC05

NEW COLOR 
sangria 
3BCC29

NEW COLOR 
roe 
2P8F22

NEW COLOR 
desert blue 
2P8F32

NEW COLOR 
oatmeal 
2P8F46

NEW COLOR 
sangria 
2P8F29

roe stripe
24ME06

ink hills 
24ME35

2P8F - AUGUST DELIVERY   - $98
OUTDOOR QUILTED SNAP SWEATSHIRT |  solid
24ME - AUGUST DELIVERY  - $109
OUTDOOR QUILTED SNAP SWEATSHIRT |  printed
Sizes XS-XL

Two layers of pure cotton jersey knit with a light fill. 10.6 oz. Modern Fit.
100% cotton. 100% polyester fill. 100% nylon or polyester trim. Washable. Imported.
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asphalt 
22YB10

black 
247N10

NEW COLOR 
roe 
247N06

NEW COLOR 
lavender 
3BCG41

NEW COLOR 
river blue 
247N05

celestial 
22YB35

dusty purple 
22YB41

black 
246S10

22YB   -  AUGUST DELIVERY  -  $149
ULTRALIGHT STORM 2.5L RAIN JACKET  |  Sizes XS-XL 
Waterproof, breathable women’s jacket inspired by the 
Ultralight Wading Jacket. 3.1 oz. Modern Fit.
100% nylon shell with PU lamination. Washable. Imported.

247N   -  AUGUST DELIVERY  -  $129
NEW RECYCLED DRIFT VEST  |  Sizes XS-XL 

Eco-friendly design of recycled polyester and PrimaLoft® Gold 
insulation. Shell: 2 oz. Modern Fit.
55% recycled polyester/45% polyester. Washable. Imported.

3BCG  -  AUGUST DELIVERY   - $179
NEW RECYCLED DRIFT DUO JACKET |  Sizes XS-XL

246S  -  AUGUST DELIVERY  - $198
NEW RECYCLED DRIFT PARKA |  Sizes XS-XL

Water-repellent protection with bluesign-approved 60 gram 
PrimaLoft Gold insulation is 100% warm, 0% bulk. Shell: 2 oz. 
Modern Fit.
100% recycled polyester. Imported.



WOMENʼS  /  BOTTOMS
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khaki 
21BP01

storm 
21BP31

Atlantic 
17N205

gunmetal 
17N231

canyon 
17N223

black 
17N210

black 
29M010

21BP   -  AUGUST DELIVERY  -  $69
ULTRALIGHT PANTS  |  Sizes 4-20 
Water-repellent quick-dry fabric is ideal for wet wading. 3.4 
oz. Modern Fit.
100% nylon. Washable. Imported.

17N2   -  AUGUST DELIVERY  -  $98
JACKSON QUICK-DRY STRETCH PANTS  |  Sizes 4-20 
Quick-dry, moisture-wicking stretch fabric with UPF 50. 4.4 
oz. Modern Fit with lower sport rise.
95% nylon/5% spandex. Washable. Imported.

29M0   -  AUGUST DELIVERY  -  $89
ZERO LIMITS LEGGINGS  |  Sizes XS-XL 
Moisture-wicking, quick-drying interlock knit fights odors with 
OutSmart® Fresh. 6.6 oz. Modern Fit.

73% polyester/27% spandex. Washable. Imported.

20K1   -  AUGUST DELIVERY  -  $89
STRETCH HIKER PANTS  |  Sizes XS-XL 
Cool, lightweight stretch nylon pants with an elastic waist 
wick moisture. Modern Fit with a lower sport rise. 3.1 oz. 
91% nylon/9% spandex. Washable. Imported.

NEW COLOR 
navy
20K103

NEW COLOR 
sagebrush
20K118



WOMENʼS  /  LOGOWEAR
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NEW COLOR 
white 
3BFR04

NEW COLOR 
lake blue 
3BFS05

NEW COLOR 
apple 
29EJ05

NEW COLOR 
navy 
3BF705

3BFR   -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW  CAST YOUR TROUBLES LONG-SLEEVED TEE  

Sizes XS-XL
100% cotton. Washable. Imported.

29EJ   -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW  THE GREAT AWAITS TEE  |  Sizes XS-XL 

60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.

3BF7   -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW  PROTECT WHAT WE LOVE TEE  |  Sizes XS-XL 

60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.

3BFS   -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW  TROUT PRINT TEE  |  Sizes XS-XL 

4.3 oz. 60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.



WOMENʼS  /  LOGOWEAR
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heather gray 
27RS09

NEW COLOR 
sunrise
3BF542

NEW COLOR 
heather gray
3BFP09

NEW COLOR 
juniper
3BF426

NEW COLOR 
ink
3BF403

3BF5   -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW  ENDLESS SUNRISE TRUCKER  |  Sizes XS-XL 
With a brim made from recycled fishing nets, this hat helps 
support cleaner oceans. Foam crown with mesh back and 
snap closure. 
100% polyester. Spot clean. Imported.

3BF4   -  AUGUST DELIVERY  -  $29
NEW  DRAGONFLY EMBROIDERED HAT  |  Sizes XS-XL 
100% cotton twill. Spot clean. Imported.

27RS   -  AUGUST DELIVERY  -  $39
ENDLESS SUNRISE LONG-SLEEVED TEE  
Sizes XS-XL
100% cotton. Washable. Imported.

3BFP   -  AUGUST DELIVERY  -  $69
NEW  THE GREAT AWAITS HOODIE  |  Sizes XS-XL 
Lightweight 6.5-oz. hoodie pays homage to adventure.
60% cotton/40% polyester. Washable. Imported.
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Fly fishing is the core of the Orvis brand and continues to be the heart and soul of the brand. The world leader in fly fishing, 
Orvis offers ground-breaking innovation in every aspect of the sport. For the fly-fishing retailer, Orvis is the most compre-
hensive singular resource for acknowledged, industry-leading products—from award-winning Helios™ 3 rods, to industry-first 
Michelin® soled PRO Wading boots. Build your business on a rock-solid brand foundation backed by an incomparable 
history and proven by a ceaseless commitment to innovation. Build your business on Orvis.

ORVIS 
FLY
FISHING 
165 Years of Commitment to Innovation

FISH
IN

G
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STARTING AT $98
CLEARWATER FLY REEL 

STARTING AT $198
HYDROS® FLY REEL 

STARTING AT $349
MIRAGE® LT FLY REEL  
 

STARTING AT $498
MIRAGE® FLY REEL

STARTING AT $98
PRO FLY LINES

STARTING AT $79
HYDROS FLY LINES

STARTING AT $49
CLEARWATER FLY LINES

STARTING AT $949
HELIOS™ 3

STARTING AT $549
RECON®

STARTING AT $229
CLEARWATER® 

GOOD

BETTER

BEST

FI
SH

IN
G
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STARTING AT $198
ORVIS PRO VEST

STARTING AT $149
ULTRALIGHT VEST

STARTING AT $98
CLEARWATER 
MESH VEST

STARTING AT $179 
CLEARWATER 

WADERS

$149 
CLEARWATER 

WADING BOOTS

$198 
CLEARWATER 

WADING JACKET

$249    
ULTRALIGHT WADING JACKET

$189  
ULTRALIGHT WADING BOOTS

$298
ULTRALIGHT WADERS

$549
PRO WADERS

$249  
PRO WADING BOOTS

$349   
PRO WADING JACKET

FISH
IN

G
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NEW

COMPLETE ERGONOMIC AND SUSTAINABLE REDESIGN 
CREATES MUST-HAVE PACKS FOR ANGLERS
The new Orvis Fishing Pack series is the result of more than two years of research into customer and Orvis associate feedback on 
fishing packs in use; the good, the bad, and the sometimes ugly of on-stream functionality. From this research emerged a picture 
of usage, the features touched most often, the convenient, and the inconvenient, which laid the framework for new designs and 
innovative new features that streamline and improve the fishing experience.
 
•	 Innovative new features that solve age-old problems.
•	 New patent-pending Tippet Whippet on all packs offers recessed, stable, and easily accessible tippet spools. 
              No more dangling spools.
•	 New easily accessible net storage options on larger packs.
•	 Improved placement and function of existing features, creating confidence in on-the-water workflow.
•	 An ergonomic evolution in fishing pack design.
•	 Built with 600D CORDURA® polyester with a 40% recycled content.
•	 Lined with 100% recycled 200D nylon for extreme durability and a sustainable footprint.

FI
SH

IN
G
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25FP  -  JANUARY DELIVERY  -  $149
ORVIS GUIDE SLING PACK  |  Size 18L 
Best-selling pack with largest capacity in the Sling series 
(18L) completely redesigned for even greater convenience 
and on-stream function.

• Patent-pending Tippet Whippet secure tippet dispenser
• Fat Lip net holder
• Front strap work station with mini pocket, hemo hideaway
• Hypalon docking station
• Multiple internal small-sort pockets
• Stretch mesh trampoline stash drop pocket
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.   

camo 
25FP12

26B2  -  JANUARY DELIVERY  -  $79
ORVIS MINI SLING PACK  |  Size 5L 
A mini version of the original Sling Pack perfect for minimalist 
anglers and quick trips.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. 
Imported.

  
sand 
26B201

  
Fishe Wear 
26B227

camo 
25FR1225FR  -  JANUARY DELIVERY  -  $98

ORVIS SLING PACK  |  Size 11L 

The original #1 best-seller in the Sling series for the 
everyday angler with new innovations for better 
on-stream workflow.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. 
Imported.

sand 
25FR01Fishe® Wear 

25FR27

FISH
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G

  
sand 
25FP01
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25FM  -  IMMEDIATE DELIVERY

ORVIS CARRY-IT-ALL
Medium: 31" x 51/2" x 83/4", to 9' 4-piece rod   $198 
Large: 363/4" x 51/2" x 83/4", up to 11' 4-piece rod   $198
Designed for the traveling angler to organize and transport 
rods, reels, and other gear.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.

  
sand 
25FM01

  
sand 
25FN01
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25FN  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $189
ORVIS BUG-OUT BACKPACK  |  Size 25L 

All-day capacity, completely redesigned plus new conve-
nience features including an innovative new large net solution.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.

NEW ANGLER’S PACK SERIES

EXTRA 
EXTENSION  

ROD TUBE 
HOLDER

BACK  
VIEW

  
camo
25FM12



77

FISH
IN

G

25FS - IMMEDIATE DELIVERY - $119
 ORVIS CHEST PACK | Size 4L

Completely redesigned for improved on-stream performance. 
Compatible with the Bug-Out Backpack. All strap options included.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.

25FT - IMMEDIATE DELIVERY - $79
 ORVIS CHEST/HIP PACK | Size 3L

A minimalist, quick-grab pack for chest or hip. Compatible with 
the Bug-Out Backpack. Detachable shoulder strap and hidden 
hip strap included.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.

25FY  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
ORVIS GUIDE HIP PACK  |  Sizes 9L 
Large capacity hip pack with multiple sections for organiza-
tion and innovative features for improved workflow.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.

 
sand
25FY01

 
sand
25FS01

 
sand
25FT01

BACK  
VIEW

BACK  
VIEW

ON
BACKPACK

ON
BACKPACK

4L

3L
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NEW ANGLER’S PACK SERIES

25FX  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $69
ORVIS WADER MUD ROOM  |  One size

Wader Tote with built-in landing pad for changing into waders. 
Mesh sides for ventilation to prevent mold and mildew.
100% CORDURA® ECO polyester outer. 100% nylon liner. Wipe clean. Imported.

 
sand
25FX01

 
camouflage
28KB12

 
camouflage
28J912

asphalt 
28KF10
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28J9  -  AUGUST DELIVERY  -  $69
NEW SINGLE ROD AND REEL CASES
single, 34"L reel compartment 4"W x 7"D  

28KB  -  AUGUST DELIVERY  -  $89
NEW DOUBLE ROD AND REEL CASES
double, 34"L reel compartment 7"W x 7"D

Carries up to 10-ft. 4-piece rod. Padded reel compartment.
Shell: 600D 100% recycled CORDURA® ECO. Liner: 200D 100% recycled polyester. 
Spot Clean. Imported.

28KF  -  AUGUST DELIVERY  -  $16.95 
NEW REEL CASE  |  Sizes S(I-III), M(III-V), L(V-VI) 

Allows line and reel drying. Padded protection. Works for 
attached reel.
100% perforated neoprene. Washable. Imported.
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We asked the hard questions and then put the answers to the test. Why not use 
PU casting athletic shoe technology to build wading boots, and what better and 
more logical place to go for the best in wet rubber traction than Michelin®. When 
re-engineering a zip wader, first search the world over for the most advanced 
waterproof zipper technology. They said we couldn’t make a wader from 100% 
CORDURA®, but we did and so much more. We set new standards for durability, 
traction, comfort, and feature-rich performance, and we put our findings through 
thousands of hours in the Canadian Rockies and Alaska to prove it. PRO Wading—
designed for anglers, built for athletes. 

ORVIS 
PRO 
WADING 
Built on Industry Firsts and Thousands 
of Hours in the Field
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100% CORDURA 
FABRIC SHELL

MESH GRAVEL 
GUARDS

DAISY CHAIN 
TOOL DOCK

KANGAROO 
HANDWARMER
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20N1  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $698
PRO ZIPPER WADERS 
Men’s sizes S-XXL including short and long

A front-zip version of the PRO Waders incorporating an advanced 
waterproof zip system tested for more than 200 days.

• TI-ZIP MasterSeal Waterproof Zipper for easy on-and-off
• Split handwarmer pockets
• Split Hypalon® daisy chain
• Two additional interior pockets
• �Orvis exclusive CORDURA® nylon shell fabric with 5 layers in 

the legs and 4 layers in the body
• Removable OrthoLite® X25 foam knee pads 
• PU-reinforced mesh gravel guards reduce water collection
100% nylon shell with polyurethane membrane. 100% nylon tricot liner. Imported.

 

2YRX  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $549
WOMEN’S PRO WADERS
Women’s sizes XS-XL including petite and tall

2RY7  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $549
MEN’S PRO WADERS
Men’s sizes S-XXL including short and long  

Orvis exclusive CORDURA® nylon shell fabric. Body mapped with 
5 layers in the legs and 4 layers in the body.  

• Removable OrthoLite® X25 foam knee pads 
• PU-reinforced mesh gravel guards reduce water collection
• �Detachable, flip-out accessory organizer with 2 zippered 

pockets and daisy chain
• Anatomically correct neoprene booties
• Athletic Fit for exceptional mobility

100% nylon shell with polyurethane membrane. 100% nylon tricot liner. Imported.
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men’s
2RY789

women’s
2YRX89

PRO WADERS  /  M E N ’ S  A N D  W O M E N ’ S

men’s
zipper

20N189
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2JBY-2JBZ  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $298
MEN’S AND WOMEN’S ULTRALIGHT  
CONVERTIBLE WADERS 
2JBY  men’s sizes S-XXL including short and long 
2JBZ   women’s sizes XS-XXL including petite and tall

The Ultralight Convertible is a versatile, innovative wader in a 
lightweight package without sacrificing durability. Modern Fit offers 
superior performance without the traditional weight and bulk.

• �FIDLOCK® SNAP magnetic fasteners for quick and effortless 
waist-high conversion

• �Rubberized tabs on suspenders and pocket for tool docking 
• �Streamlined neoprene gravel guard 
Outer shell: 100% nylon. Membrane: Polyurethane. Liner: 100%  
nylon tricot. Imported.

turbulence
2SGR09

12”

12”

ULTRALIGHT WADERS  /  M E N ’ S  A N D  W O M E N ’ S

men’s in storm 
2JBY

women’s in storm
2JBZ

2SGR  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $139
MEN’S PRO UNDERWADER PANTS 
Sizes S-XXL 31” inseam.

4-way stretch double weave with high-pile fleece brush.  
94% polyester/6% spandex. Washable. Imported.
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women's  
in stone

2TZY

men's  
bootfoot  
in stone

2TZZ

men's  
in stone

2TZX

kids' in stone
2TZ0

CLEARWATER WADERS  /  M E N ’ S ,  W O M E N ’ S  A N D  K I D ' S  

2TZX-2TZY-2TZ0-2TZZ  -  IMMEDIATE DELIVERY  

MEN’S AND WOMEN’S CLEARWATER  
CONVERTIBLE WADERS 
2TZX men’s sizes S-XXL including short and long  $198 
 
2TZ0  kids’ sizes S, M, L  $179 
2TZZ  men’s bootfoot sizes, M-XXL, boot sizes 8-14  $298
New and updated and still the best value-priced wader on the 
market. Modern Fit eliminates traditional wader bulk.

* Four-layer waterproof breathable nylon fabric
• �Opposing side-release buckles allow for waist-high  

conversion
• External storage pocket with stretch panel
• Kangaroo-style handwarmer pocket
• Updated anatomical neoprene booties
• Integrated neoprene gravel guards 
100% nylon shell/polyurethane membrane/100% nylon tricot liner. Washable. 
Imported.

2TZY women’s sizes XS-XXL including tall and petite  $198
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2TZ2  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
PRO APPROACH SHOE  |  Men’s whole sizes 7-14  
Versatile wet-wading, hiking, flats, and boat shoe with 
non-marking  Michelin® Outdoor Extreme rubber outsole

• Lightweight seamless PU cage construction
• Integrated, breathable Ariaprene® sock
• Removable 3D molded OrthoLite® insole 
• �Shock-absorbing Phylon midsole
• Integrated lace hood
100% polyester/polyurethane upper. EVA midsole. Rubber outsole. Inner sock: 
100% nylon face/Ariaprene. Imported.

WADING BOOTS /  P R O 

camouflage
2TZ212

storm
2TZ209

NEW 
shadow
261S09

shadow
2P9M10
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Best New
wading boot

261S  -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $279
PRO BOA WADING BOOTS  |  Men’s whole sizes 7-14 
2P9M  -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $249
PRO WADING BOOTS  |  Men’s whole sizes 7-14 
The PRO Wading Boot with a BOA® lacing system for easy 
on-and-off and a secure and even fit.

• New and improved BOA lacing system provides even 
tension and more comfort throughout the boot
• Michelin® Outdoor Extreme outsole for best-in-class wet 
rubber traction
• OrthoLite® 3D molded X25 insole
• �Industry-first PU-casting construction eliminates seams in 

high-wear areas
Imported.
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women’s in 
cobblestone/dragonfly

2J2S09

men’s in 
cobblestone/citron

2J2R09

2J2R  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $189
MEN’S ULTRALIGHT BOOTS  |  Men’s whole sizes 7-14

2J2S  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $189
WOMEN’S ULTRALIGHT BOOTS  |  Women’s whole sizes 6-11

Lightweight without compromise to performance and durability.

• Men’s weighs 40 oz. (size 10)
• Women’s weighs 37 oz. (size 8)
• Quick-drying Clarino® microfiber upper
• Dual durometer Vibram® outsole with proprietary Orvis lug pattern
100% nylon microfiber with PU coating. 100% polyester mesh. Imported.

20     18GEAR GUIDEL
IG

H
TWEIGHT B

O

O
T

BEST NEW

men's rubber sole in 
gravel 2P9209

felt sole rubber sole

women's 
rubber sole in 

gravel 2RAB09

2P92  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
MEN’S CLEARWATER WADING BOOTS 
men’s rubber sole sizes 7-15 

2RAA  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
MEN’S CLEARWATER WADING BOOTS  |  felt sole  

2RAB  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
WOMEN’S CLEARWATER WADING BOOTS
women’s rubber sole sizes 6-11

2RAC  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
WOMEN’S CLEARWATER WADING BOOTS  |  felt sole 

A complete upgrade of the best-selling Clearwater wading boot.

• Full synthetic leather upper
• Scratch rubber toe, vamp, and heel counter
• Heavy-duty rubber toe bumper
• Integrated EVA foam footbed
• Phylon midsole and ESS plate for stability
100% synthetic leather upper. Imported.

WADING BOOTS 
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WADING /  A C C E S S O R I E S

2HN5  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $79
CHRISTMAS ISLAND BOOTS
In men’s whole sizes 5-14. 8" high. Weighs 32 oz. in size 10

Made of Airprene and vulcanized rubber.

• �Airprene upper allows water to flow freely through the boot, 
but keeps sand and grit out

• Easy on-and-off with a YKK® side zipper
• Secured by a hook-and-loop tab to prevent line snags
• �Sole and sidewall are a heavy-duty ridged rubber to protect 

against abrasion
• �Excellent stability, but more flexible for “feel” on uneven   

surfaces
• Comes with a reusable mesh carry bag  
• In gray/multi
Airprene and rubber. Rinse with fresh water after use. Imported. gray/multi

2HN509

sandstone
265S21

black/gray
1P2X10

1P2X  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $29
NEOPRENE GUARD SOCKS
Size S(7-9),M (8-10),L (9-11), XL (10-12), XXL (11-13)

2.5mm, anatomical wading socks with integrated gravel guard
100% neoprene. Washable. Imported.
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265S  -  AUGUST DELIVERY  -  $98
NEW  ENCOUNTER WADING BOOTS FELT 
Men’s whole sizes 5-15  
Lightweight ripstop polyester upper. EVA midsole. 10mm felt outsole.
100% polyester upper. Rinse with fresh water. Imported.
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183M  -  IMMEDIATE DELIVERY  

WADER SOCKS  |  Sizes M(8-9½), L(10-11½), XL(12-13½)

• Rib-knit construction with padded sole for comfort
• Plush, looped terry interior
• Special 1x1 ribbing eliminates bunching and layering
• Strategically placed nylon reinforcement at the heel and toe

183M09   midweight  $27.95   
183M31   heavyweight  $29.95  
Midweight: 62% merino wool, 33% nylon, 5% LYCRA®. Heavyweight: 77% 
merino wool, 19% nylon, 4% LYCRA. Washable.   MADE IN USA

9T1G  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $32.95
POSIGRIP® SCREW-IN STUDS  |  24 per package

Exclusive tungsten-carbide tips easily insert into felt or rubber 
soles with included drill adapter.

 MADE IN USA  

9T1G10

8G3H  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $12.95
WATERPROOF POCKET  |  7½" x 7½" 
Keep electronics and valuables safe from water damage. 
Zip-style closure and hook-and-loop strip for attachment to 
waders. Touchscreen compatible.

Imported.

waterproof 
pocket  

8G3H00 

heavyweight
183M31

midweight
183M09
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NOT PICTURED
black

24JE10

NOT PICTURED 
storm

24JC09

3AFF  -  AUGUST DELIVERY  -   $10.95 
NEW REPLACEMENT WADING BOOT LACES
Multiple sizes and colors

Replacement wading boot laces for our most popular boots.
100% polyester. Washable. Imported.

24JE  -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $29.95 
PRO WADER BELT  |  One Size Fits All

PRO Wader replacement belt.
100% nylon. Imported.

24JC  -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $19.95 
CLEARWATER/ULTRALIGHT WADER BELT  
One Size Fits All

Replacement stretch belt for Clearwater and Ultralight waders.
100% nylon. Imported.

gray
3AFF09

black
3AFF10

olive
3AFF08

dragonfly
3AFF34

NOT PICTURED
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AUGUST DELIVERY 
NEW  HELIOS COVERT      MADE IN USA

Lgth. Line Pcs. Item # Rod Price COLOR

8'5" 8-wt. 4 3ARZ $949 COVERT

9'5" 5-wt. 4 3ARY $949 COVERT

11' 3-wt. 4 21LN $949 COVERT

NEW

AUGUST DELIVERY  
NEW  H3 OLIVE & BLUE MODELS

Lgth. Line Pcs. Item # Rod Price COLOR

9' 6-wt. 4 25RB $949 OLIVE

9' 7-wt. 4 3BJ4 $949 BLUE

9' 9-wt. 4 25RM $949 BLUE

9' 10-wt. 4 3BKC $949 BLUE

Three “What If?” Helios 3s 
We’d Normally Never Build

—Until Now
There are rods the market requires, 

and then there are rods we always wanted to build.

We’ve spent decades designing our rod series from the ground up. Every rod we build is the result of market demand, but in the shop, 
there are always the “what ifs.” What if we could add reach without weight? What if we reduced length and increased leverage and 

quickness? What if we designed new rods the market has never seen? These three new Helios™ 3 rods are the result. Introducing two 
new rods in the Helios 3D series, and a new Helios 3F—each the result of a long history of innovation and asking the question, What if?

Helios 3F 11' 3 wt.
European nymphing specific design to increase sensitivity and 
extended reach to cover more water

·	 Matte midnight blank
·	 Reel seat is type III anodized aluminum midnight black 
	 with matte midnight carbon insert
·	 Cement accent wrap
·	 Black/black main wraps
·	 REC recoil snake and stripping guides
·	 Matte black aluminum rod tube
	

Helios 3D 9' 5" 5wt. 
Extended reach for improved mends and line control without 
increased tip weight

Helios 3D 8' 5" 8wt.
Reduced length for quicker shots and greater precision with 
improved boat side leverage

·	 Matte midnight blank
·	 Reel seat is type III anodized aluminum midnight black 
	 with matte midnight carbon insert
·	 Cement accent wrap
·	 Black/black main wraps
·	 REC recoil snake and stripping guides
·	 Matte black aluminum rod tube

88
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INTRODUCING NEW COLORS  

With the power for 
pinpoint delivery of a 
streamer to a distant cut 
bank or the perfect lead 
in the wind to a cruising 
redfish at 60 plus feet.

3D

A dry-fly angler’s dream 
with the ability to drop 
an Adams in a teacup or 
put a Charlie on a tailing 
bonefish’s nose at 40 feet.

3F
HELIOS 3D RODS FROM $ 949  

 MADE IN USA

Lgth. Line Pcs. Item # Rod Price
9' 4-wt. 4 2M47 $949

9' 5-wt. 4 25PN $949

9' 5-wt. 4 2M48 $949

9' 6-wt. 4 25PZ $949

9' 6-wt. 4 2M49 $949
9' 7-wt. 4 2M5A $949

9' 7-wt. 4 3BJ4 $949

10' 7-wt. 4 2S0P $949

9' 8-wt. 4 25RJ $949

9' 8-wt. 4 2M5B $949
9' 9-wt. 4 25RM $949

9' 9-wt. 4 2M5C $949

9' 10-wt. 4 3BKC $949
9' 10-wt. 4 2M5E $949
9' 11-wt. 4 2M5F $949
9' 12-wt. 4 2M5G $949

HELIOS 3F RODS FROM $949
 MADE IN USA

Lgth. Line Pcs. Item # Rod 
Price

7'6" 3-wt. 4 2M5T $949

8'4" 3-wt. 4 2M39 $949

10'6" 3-wt 4 2M4A $949

8'6" 4-wt. 4 2M4B $949

9' 4-wt. 4 2M4C $949

10' 4-wt. 4 2M4E $949

8'6" 5-wt. 4 2M4F $949

9' 5-wt. 4 2M4G $949

9' 5-wt. 4 25PS $949

10' 5-wt. 4 2M4H $949

9' 6-wt. 4 2M4J $949

9' 6-wt. 4 25RB $949

9'6" 6-wt. 4 2M4K $949

10' 6-wt. 4 2M4L $949

9' 7-wt. 4 2M4M $949

10' 7-wt. 4 2M4N $949

9' 8-wt. 4 2M4P $949

10' 8-wt. 4 2M4R $949

FISH
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Three “What If?” Helios 3s 
We’d Normally Never Build

—Until Now
There are rods the market requires, 

and then there are rods we always wanted to build.

NEW

NEW

NEW

NEW
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BIG GAME RODS

Lgth. Line Pcs. Item # Rod 
Price 

9' 6-wt. 4 2TL9 $549

9'6" 6-wt. 4 2TMR $549

9' 7-wt. 4 2TMA $549

10' 7-wt. 4 2TMS $549

9' 8-wt. 4 2TMB $549

10' 8-wt. 4 2TMT $549

9' 9-wt. 4 2TMC $549

9' 10-wt. 4 2TME $549

9' 12-wt. 4 2TMF $549

Lgth. Line Pcs. Item # Rod 
Price

9' 4-wt. 4 2TL5 $498

10' 4-wt. 4 2TMN $498

8'6" 5-wt. 4 2TL6 $498

9' 5-wt. 4 2TL7 $498

10' 5-wt. 4 2TMP $498

9' 6-wt. 4 2TL8 $498

• Freshwater rods are matte olive with charcoal and
  spring green accents
• Pewter type III anodized aluminum reel seat with
  wood insert
• Silver snake and stripping guides
• Nylon rod tube with cloth sack
• Backed by our 25-Year Guarantee

• Big-game models are matte blue with 
  charcoal and light blue accents
• Pewter type III anodized solid aluminum reel seat
• Silver snake and stripping guides
• Nylon rod tube with cloth sack
• Backed by our 25-Year Guarantee

IMMEDIATE DELIVERY
 RECON FRESHWATER RODS 

 MADE IN USA

IMMEDIATE DELIVERY
 RECON BIG GAME RODS 

 MADE IN USA

FRESHWATER RODS

Lgth. Line Pcs. Item # Rod 
Price

7'6" 2-wt. 4 2TMG $549

10' 2-wt. 4 2YLB $549

7'6" 3-wt. 4 2TMH $549

10' 3-wt. 4 2TMK $549

8’4” 3-wt. 4 2TMJ $549

8'6" 4-wt. 4 2TMM $549
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Length Line Pcs. Model Rod Price

9' 8-wt. 4 2S7R $229

9' 8-wt. 4 (BOX) 2ZA4 $376

9' 8-wt. 6 2S72 $229

10' 8-wt. 4 2S7S $229

9' 9-wt. 4 2S7T $229

9' 10-wt. 4 2S7X $229

9'4" 11-wt. 4 2S7Y $229

9' 12-wt. 4 2S8E $229

Five Clearwater 6-piece travel rods replacing 
the best-selling Frequent Flyers. The 804-6, 865-6, 
905-6, 906-6, and 908-6 for immediate delivery. 
Now designed in 6-piece for easy half-rod break-
down and transport. 

IMMEDIATE DELIVERY 

Length Line Pcs. Model Rod Price

10' 2-wt. 4 25SP $229

7'6" 3-wt. 4 2S69 $229

10' 3-wt. 4 2S7A $229

10’ 3-wt. 4 (BOX) 262S $398

7'6" 4-wt. 4 2S7B $229

8' 4-wt. 6 21MA $229

8'6" 4-wt. 4 2S7C $229

9' 4-wt. 4 2S7E $229

10' 4-wt. 4 2S7F $229

8'6" 5-wt. 6 2S7Z $229

8'6" 5-wt. 4 2S7H $229

Length Line Pcs. Model Rod Price

8’6” 5-wt. 4 (BOX) 2Z9K $376

9 5-wt. 4 2S7J $229

9' 5-wt. 4 (BOX) 2ZA3 $376

9' 5-wt. 6 2S70 $229

10' 5-wt. 4 2S7K $229

9' 6-wt. 4 2S7L $229

9' 6-wt. 4 (BOX) 2Z9L $376

9' 6-wt. 6 2S71 $229

9'6" 6-wt. 4 2S7M $229

9' 7-wt. 4 2S7N $229

10' 7-wt. 4 2S7P $229

CLEARWATER BOXED OUTFITS
Packaged with Clearwater reel, Clearwater 
weight-forward floating line, backing, 
leader, and rod tube
Imported.

IMMEDIATE DELIVERY

CLEARWATER® RODS
Comprehensive, value-priced rod series.
Imported.

Innovation for Everyone
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IMMEDIATE DELIVERY  -  $949 
HELIOS™ 3F 10'6" 3-WT. ROD  
Superior Helios 3F feel for European nymphing. 

 MADE IN USA

IMMEDIATE DELIVERY  -  $549
RECON® 10' 3- AND 2-WT. RODS 
Newly designed Recons for European nymphing. 

 MADE IN USA

Line
wt. Length Pcs. Item #

2-wt. 10' 4 2YLB
3-wt. 10' 4 2TMK

Line 
wt. Length Pcs. Item #

3-wt. 10'6" 4 2M4A

IMMEDIATE DELIVERY  -  $229 
CLEARWATER® 10' 3- AND 2-WT. ROD

Purpose-built and value-priced European nymphing. 
Imported.

Line 
wt. Length Pcs. Item #

2-wt. 10' 4 25SP
3-wt. 10' 4 2S7A
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Orvis product developer and angler, Jesse Haller,  
Euro nymphing on the Farmington River, CT.  

Photo: Adam Agnew Media

“�European nymphing technique maximizes an 
angler’s ability to cover more water and present 

nymphs in the most effective way possible. Us-
ing a longer, lighter-weight rod and a tactical 

nymph line offers enhanced reach, sensitiv-
ity, and reduced line sag. This technique 

gets the flies to the strike zone faster, 
keeps them in the feeding lane 

longer, and offers anglers much 
improved contact with their flies 

for more effective and efficient 
drifts.”

—Jesse Haller

EUROPEAN 
  NYMPHING

AUGUST DELIVERY  -  $949
NEW HELIOS 3F 113-4 COVERT  
New rod taper designed for maximizing nymphing 
techniques.

 MADE IN USA

Line 
wt. Length Pcs. Item #

3-wt. 11' 4 21LN

2K1Z 
IMMEDIATE DELIVERY $8.95  
TIPPET RINGS  |  S-L

Change tippets  
with ease.
Imported.

2MXG
IMMEDIATE DELIVERY - $10.95

TACTICAL SIGHTER TIPPET 
In sizes 0X and 2X. Tri-color.
Imported.

2YA5 
IMMEDIATE DELIVERY - $11.95

TACTICAL NYMPH LEADER  
|  13'

Tri-color for enhanced visibility.
Imported.

22B1 
IMMEDIATE DELIVERY - $59
HYDROS® TACTICAL 
NYMPH  |  80.5'

Ultra-thin to reduce sag.

 MADE IN USA



93

FISH
IN

G

Line
wt. Length Pcs. Item #

3-wt. 11'4" 4 2S73
4-wt. 11'4" 4 25SN

Line 
wt. Length Pcs. Item #

3-wt. 11'4" 4 21MB
4-wt. 11'4" 4 21MC
5-wt. 12' 4 261N

MISSION TWO-HANDED LINES 
SINK 

RATES LINE WEIGHTS (GRAINS) COLORS ITEM # PRICE

MISSION SKAGIT HEADS N/A 230, 260, 310, 360
OLIVE/

ORANGE 2SYZ $59

MISSION SCANDI HEADS N/A 180, 210, 260, 300
WILLOW/
ORANGE 2SY0 $59

MISSION SHOOTING LINE N/A .025", .031" MOSS 2SY3 $45

MISSION TEXTURED TIP KIT 1/2 IPS,  
3/5 IPS

80(8'), 120(10') 
EACH KIT WITH INT/2, S3/S5, S7 VARIES 2ZEP $75

MISSION TEXTURED SPEY TIPS 1/2 IPS,  
3/5 IPS 80(8'), 120(10') VARIES 2TCA $25

 MADE IN USA

IMMEDIATE DELIVERY  -  $798
MISSION TWO-HANDED RODS 
Mission design and technology in 3-, 4-, and 
5-weight two-handed models for light trout-
Spey angling.

 MADE IN USA

IMMEDIATE DELIVERY  -  $398
CLEARWATER TWO-HANDED RODS
Two value-priced rods in 3- and 4-weight 
designed in the USA for trout-Spey anglers.
Imported.
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Director of Design and Development for Outdoor 
Shawn Combs, Spey casting for trout on the Battenkill

We’ve heard the ever-increasing demand for lightweight 
two-handed rods for trout and have worked to develop a group 
of rods to meet that demand. These rods will figure prominently 
in the Fall Fish catalog as well as significant digital marketing 
exposure. The popularity of two-handed angling has opened 
new ways to approach trout fishing. This means increased op-
portunities for new business as trout anglers discover this new 
approach. Below you will find five lightweight two-handers at 
two price points and three line weights. These longer three-, 
four-, and five-weight rods offer significant tippet protection, an 
increased fish-fighting feel, and yet can leverage large fish with-
out an exhausting battle. You asked and we listened. Five excep-
tional lightweight two-handers in both Mission and Clearwater.

TROUT SPEY
FIVE TWO-HANDED TROUT RODS  
FOR IMMEDIATE DELIVERY
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• Nine rods from 11-foot to 15-foot
• 5-piece 14- and 15-foot models
• Blanks are black chrome with white accents
• Quick rod identifier on the blank
• �Chrome snake and stripping guide with a 

ceramic insert
• Full black nickel aluminum reel seats
• �Fighting butts have composite tips for 

durability
• �Two-handed rods have composite on the 

tip of the foregrip
• Comes with rod tube
• Designed in Vermont

Model Line Length Pcs. Price

2S73 3-wt. 11'4" 4 $398

25SN 4-wt. 11'4" 4 $398

2S76 6-wt. 12' 4 $398

2S74 7-wt. 11' 4 $398

2S79 7-wt. 13' 4 $398

2S75 8-wt. 11' 4 $398

2S8A 8-wt. 13'6" 4 $398

2S8B 9-wt. 14' 5 $398

2S8C 10-wt. 15' 5 $398

IMMEDIATE DELIVERY   -  $398
CLEARWATER® TWO-HANDED RODS
Newly designed, value priced, two-handed rods.
Imported.

• Ten rods from 11-foot to 15-foot
• �Designed and developed with Helios® 3 

construction technique
• �Delivers superior yet forgiving two-handed 

performance
• �Dampens vibrations making casts easier 

and more accurate
• 6-piece travel friendly 14' and 15' models
• Matte olive blank with orange accents
• Quick rod identifier on the blank
• Composite cork on grip in high-wear areas
• �Chrome snake and stripping guide with a 

SiC insert
• �Reel seat is downlocking, self-indexing, with 

a solid aluminum barrel

IMMEDIATE DELIVERY  -  STARTING AT $798 
MISSION TWO-HANDED RODS
American-made two-handed rods with Helios 3 technology.

 MADE IN USA

TWO-HANDED RODS AND LINES 
F O R  E V E R Y  N E E D

Model Line Lgth. Pcs. Price

21MB 3-wt. 11'4" 4 $798

21MC 4-wt. 11'4" 4 $798

2M5K 6-wt. 12' 4 $798

2M5H 7-wt. 11' 4 $798

2M5L 7-wt. 13' 4 $798

2M5J 8-wt. 11' 4 $798

2M5N 8-wt. 13'6" 4 $798

2M5P 9-wt. 14' 6 $798

2M5S 10-wt. 15' 6 $798
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 MADE IN USA
MISSION TWO-HANDED LINES 

SINK RATES LINE WEIGHTS (GRAINS) COLORS ITEM # PRICE

MISSION SKAGIT N/A 260, 310, 360, 420, 440, 
480, 520, 560, 600, 640 

OLIVE/
ORANGE 2SYZ $59

MISSION SCANDI N/A 210, 260, 300, 360, 390, 420, 
450, 480, 510, 540, 565, 640

WILLOW/
ORANGE 2SY0 $59

MISSION SHOOTING LINE N/A .025", .031", 038" MOSS 2SY3 $45

MISSION TEXTURED TIP KIT 1/2 IPS, 3/5 IPS, 
7 IPS

80(8'), 120(10'), 160(12') 
EACH KIT WITH INT/2, S3/S5, S7 VARIES 2ZEP $75

MISSION TEXTURED SPEY TIPS 1/2 IPS, 3/5 IPS, 
7 IPS 80(8'), 120(10'), 160(12') VARIES 2TCA $25

Line 
Weight

Rod
Length

Skagit 
Grains

Skagit 
Grams

Recommended 
Tips

Scandi 
Grains

Scandi 
Grams

Recommended 
Poly Leader

Recommended 
Running Line 
Diameter (in.)

Recommended 
Running Line 
Diameter (mm)

3-wt. 11'4" 260 gr 14.9 gm 50-80 gr 210 gr 11.7 gm 7' 0.025" 0.635 mm

4-wt. 11'4" 310 gr 20 gm 80 gr 260 gr 16.8 gm 7' 0.025" 0.635 mm

7-wt. 11' 420 gr 27.2 gm 120 gr 360 gr 23.3 gm 7'-10' 0.031" 0.787 mm

8-wt. 11' 480 gr 28.5 gm 120 gr 420 gr 27.2 gm 7'-10' 0.031" 0.787 mm

5-wt. 12' 360 gr 23.3 gm 80 gr 300 gr 19.4 gm 7' 0.031" 0.787 mm

6-wt. 12' 420 gr 27.2 gm 80-120 gr 390 gr 25.3 gm 7'-10' 0.031" 0.787 mm

7-wt. 13' 520 gr 33.7 gm 80-120 gr 450 gr 29.1 gm 7'-10' 0.031" 0.787 mm

8-wt. 13'6" 560 gr 36.3 gm 120-160 gr 510 gr 33 gm 7'-10' 0.038" 0.965 mm

9-wt. 14' 640 gr 41.5 gm 160 gr 565 gr 36.6 gm 10' 0.038" 0.965 mm

10-wt. 15' n/a n/a n/a 640 gr 38.9 gm 10' 0.038" 0.965 mm

TWO-HANDED RODS AND LINES 
F O R  E V E R Y  N E E D
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BAMBOO RODS

Name Lgth.  Line Pcs. Model Price

PENN’S CREEK 7' 4-wt. 2 9731 $2,998

ADIRONDACK 7'6" 5-wt. 2 9732 $2,998

1856 8' 5-wt. 3 2FJX $3,298

SUPERFINE GLASS RODS

Lgth.  Line Pcs. Model Price

6'6" 2-wt. 3 2NSP $449

7'6" 3-wt. 3 2EGB $449

7'6" 4-wt. 3 8T76 $449

8' 5-wt. 3 8T77 $449

8'6" 6-wt. 3 2EGH $449

8'8" 8-wt. 4 2NSR $449

Premium bamboo fly rods have been hand built in 
the Orvis Rod Shop in Manchester, Vermont, for more 
than 160 years. Orvis bamboo fly rods represent a last 
bastion of workbench craftsmanship created by a long, 
proud line of American craftsmen. They are made to be 
fished. When modern design philosophy meets a classic 
material, something incredible is bound to happen. 

Photo: Jeremiah Watt

IMMEDIATE DELIVERY

SUPERFINE GLASS
Superfine® Glass brings you smooth, slow, sexy casting  
with the strength to get the job done.

 MADE IN USA

FEEL EVERYTHING

Photo: Tim Romano
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IMMEDIATE DELIVERY

BAMBOO
The result of 160 years of Orvis craftsmanship handed down 
from generation to generation. 1856 includes two tips.

 MADE IN USA
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Line 
wt. Length Pcs.

Reel 
Size Item # Price

5-wt.
8' 4 II 2TMX $169

8'6" 4 II 8P42 $169
9' 4 II 8P43 $169

6-wt.
9' 4 II 2EGJ $169

9'6" 4 II 8P44 $169
7-wt. 10’ 4 IV 2NSS $298
8-wt. 9' 4 IV 8P45 $169

IMMEDIATE DELIVERY

ENCOUNTER BOXED OUTFITS
Packaged with a large arbor Encounter® reel, weight-forward 
floating line, backing, leader, and CORDURA® tube. 

• 107-4 outfit comes two extra spools–one with intermediate line, 
and one with a type III full sinking line

Imported.

2NJ6 - IMMEDIATE DELIVERY - $49

PRACTICASTER | 36" L

One-piece rod with cork grip, and green line with orange fly.

Imported.

8Y4P - IMMEDIATE DELIVERY - $229

ENCOUNTER SPIN/FLY COMBO | 7' rod

Interchangeable butt section for spin and fly. Two reels.
Imported.
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MIRAGE /  F L Y  R E E L

MIRAGE LT /  F L Y  R E E L

pewter

spool side in 
midnight black

 Size Line wts. Diameter Reel wts Item #
Reel 
Price

Spool 
Price   Dacron® Backing

 MIRAGE II 3-5 31/2" 5.6 oz 2J6B $498 $269   20-lb. & WF4F: 125 yds.
 MIRAGE III 5-7 37/8" 6.2 oz 2J6C $579 $289   20-lb. & WF6F: 125 yds.
 MIRAGE IV 7-9 41/4" 8.9 oz 2J6E $649 $319   20-lb. & WF8F: 200 yds.
 MIRAGE V 9-11 41/2" 9.7 oz 2J6F $729 $349   30-lb. & WF10F: 225 yds.
 MIRAGE VI 11-13 5" 12.9 oz 2J6G $849 $369   30-lb. & WF12F: 325 yds.

 VI DEEP 13-15 5" 13 oz 2J6G $849 $369   50lb Gel-spun &  
WF14F 600 yds

olive

spool side
in midnight

Size
Line 
wts. Dia. & Wt. Item #

Reel 
Price Item #

Spool 
Price

Capacity 20lb. 
Dacron® Backing

 MIRAGE LT I  1-3 3.1"  4.1 oz. 2MTS $349 2Y9B $198 WF2: 75 yds.

 MIRAGE LT II 3-5 3.4"  4.3 oz. 2MTT $379 2Y9F $209  WF4: 125 yds.

 MIRAGE LT III 5-7 3.7"  4.5 oz. 2MTX $398 2Y9J $219 WF6: 125 yds.
 MIRAGE LT IV 7-9 4"  5 oz. 2MTY $429 2Y9M $229 WF8: 200 yds.

GRAY’S
BEST
2020

FI
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IN
G

IMMEDIATE DELIVERY

MIRAGE® | Sizes II-VI

American-made large arbor with sealed and mainte-
nance-free carbon and stainless steel disc drag.

• Zero to full drag in a single drag knob rotation
• Superlarge arbor for increased retrieve rates and reduction 
in line coil
• Ergonomically designed machined aluminum handle

 MADE IN USA  

IMMEDIATE DELIVERY

MIRAGE LT | SIZES I-IV
A lightweight evolution of the Mirage designed to balance 
perfectly with lighter freshwater rods.

• 30% lighter and 30% narrower than Mirage
• Mirage LT III weighs just 4.3 oz. as compared to the
Mirage III at 6.2 oz.
• Zero to full drag in a single drag knob rotation

 MADE IN USA 
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IMMEDIATE DELIVERY

ORVIS HYDROS® REELS | Sizes I-V

Refined and improved version of the best-selling Hydros SL.

• Large arbor
• Improved seal on the sealed carbon and stainless drag
• Reduced weight balances better with lighter-weight fly rods

Imported.

black 
with silver

spool side
 in silver 
with gray

black/
silver

silver/
gray

matte 
green

Size
Line 
wts.

Weight 
in oz. Dia. Item #

Reel 
Price Item #

Spool 
Price Dacron® Backing

HYDROS I 1-3 4.7 3.1" 2ZAS $198 2Z4C $98 20-lb. & WF2F: 75 yds.

HYDROS II 3-5 5.0 3.4" 2ZAT $219 2Z4E $109 20-lb. & WF4F: 125 yds.

HYDROS III 5-7 5.5 3.7" 2ZAY $239 2Z4F $119 20-lb. & WF6F: 125 yds.
HYDROS IV 7-9 6.6 4" 2ZAZ $259 2Z4G $129 20-lb. & WF8F: 200 yds.
HYDROS V 9-11 7.7 4.25" 2ZA0 $279 2Z4H $139 30-lb. & WF10F: 225 yds.

spool 
side

cassette  
spool side

cassette 
reel side

Size
Line 
wts.

Weight 
in oz. Dia. Item #

Reel 
Price

Spool 
Price Dacron® Backing

CLEARWATER II 4-6 5.5 33/8" 2S53 $98 $49    20-lb. & WF5F: 100 yds.
CLEARWATER IV 7-9 6.3 37/8" 2S54 $98 $49    20-lb. & WF8F: 200 yds.

CLEARWATER CASSETTE 7-9 6.9 37/8" 2S59 $129 $9.95    20-lb. & WF7F: 100 yds.

CLEARWATER /  F L Y  R E E L

HYDROS /  F L Y  R E E L

IMMEDIATE DELIVERY

CLEARWATER® REEL | Sizes II and IV 
Updated new die-cast design with a stealthy matte-gray
powder-coat finish.

• Inline, Rulon®-to-stainless, stacked disc drag
• Size IV Cassette comes with two spare cassette spools.

Imported.
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IMMEDIATE DELIVERY

BATTENKILL® DISC REEL | Sizes I-IV, IV-V Spey

True to its heritage in looks and performance, but
updated with the latest in design improvements.

• Mid-arbor design for faster line retrieve and less line coil
• Sealed drag system based on the Hydros®
• Spey sizes IV and V solid back frame and a full cage spool
Imported.
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Size
Line 

Weights
Weight
in oz. Dia. Item #

Reel 
Price

Spool 
Price Dacron® Backing

BATTENKILL DISC I 1-3 4.4 23/4" 2JLR $149 $59 20-lb. & WF2F: 75 yds.
BATTENKILL DISC II 3-5 4.6 3" 2JLS $159 $69 20-lb. & WF4F: 125 yds.
BATTENKILL DISC III 5-7 4.9 31/4" 2JLT $169 $69 20-lb. & WF6F: 100 yds.
BATTENKILL DISC IV 7-9 5.9 31⁄2" 2JLX $179 $79 20-lb. & WF8F: 200 yds.
BATTENKILL DISC IV SPEY 7-9 8.9 33/4" 2J7H $189 $89 30-lb. & WF7F: 200 yds.
BATTENKILL DISC V SPEY 9-11 9.9 4" 2J7J $198 $89 30-lb. & WF9F: 200 yds. spool 

side

sizes I-IV

Spey sizes IV 
and V

spool side 
all sizes

 Size
Line 
wts.

Weight 
in oz. Dia. Item #

Reel 
Price

Spool 
Price Dacron® Backing

 BATTENKILL I 1-3 2.8 23⁄4" 7H9P $119 $69 20-lb. & WF2F: 75 yds.
 BATTENKILL II 3-5 2.9 3" 7H9R $119 $69 20-lb. & WF4F: 75 yds.
 BATTENKILL III 5-7 3.2 31⁄4" 7H9T $119 $69 20-lb. & WF6F: 100 yds.

BATTENKILL /  F L Y  R E E L

BATTENKILL DISC /  F L Y  R E E L

IMMEDIATE DELIVERY

BATTENKILL® REEL | Sizes I-III

Machined click-and-pawl drag designed to work in
tandem with the palm of your hand.

• Larger spool diameter for higher line retrieval rates
• The ultralightweight I-III are perfect for shorter rods

Imported.
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PRO SMOOTH LINES
LINE WEIGHTS LINE

LENGTH COLORS ITEM # PRICE

PRO TROUT WF 3-8 90' WILLOW TIP/OLIVE/PEACH 2S6C $98

PRO SALTWATER ALL-ROUNDER WF 6-10 90' IVORY TIP/HORIZON/MOSS 2S6F $98

PRO SALTWATER TROPIC WF 6-12 90' IVORY TIP/HORIZON/PEACH 2S6H $98

PRO DEPTH CHARGE TRIPLE DENSITY 150-550 GRAIN 90' VARIES BY SIZE 2S6M $98

PRO POWER TAPER WF 4-8 90' WILLOW TIP/OLIVE/MOSS 2SK4 $98

PRO TEXTURED LINES
LINE WEIGHTS LINE

LENGTH COLORS ITEM # PRICE

PRO TROUT WF 3-6 90' WILLOW TIP/OLIVE/MOSS 2SK2 $129

PRO POWER TAPER WF 4-8 90' WILLOW TIP/OLIVE/MOSS 2SK3 $129

PRO IGNITOR WF 8-12 90' IVORY TIP/HORIZON/PALE 
ORANGE 2SK5 $129

PRO SALTWATER TROPIC WF 6-12 90' IVORY TIP/HORIZON/PEACH 2SK6 $129

PRO SALTWATER ALL-ROUNDER WF 6-10 90' IVORY TIP/HORIZON/MOSS 2SK7 $129

 MADE IN USA

 MADE IN USA

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor
Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor

Pro Smooth TroutPro Smooth Trout

Pro Smooth Power TaperPro Smooth Power Taper

Pro Smooth TropicsPro Smooth Tropics

Pro Salt ARPro Salt AR

Pro Depth Charge Pro Depth Charge 

Pro IgnitorPro Ignitor



103

FISH
IN

G
HYDROS® 

LINE 
WEIGHTS

LINE
LENGTH COLORS ITEM # PRICE

HYDROS TROUT WF 3-8 90' LT. OLIVE/PEACH 2ZJ1 $79

HYDROS SUPERFINE WF 1-5 90' DK. OLIVE/ 
WILLOW 2ZJ2 $79

HYDROS TROUT DT DT 3-5 90' LT. OLIVE/ 
PALE YELLOW 2ZJ3 $79

HYDROS SALTWATER WF 6-10 90' HORIZON/SAND 2ZJ4 $79

HYDROS SALTWATER BIG GAME WF 9-12 90' HORIZON/MOSS 2ZJ5 $79

HYDROS NYMPH WF 5-8 90' MOSS/PEACH 2ZJ6 $79

HYDROS WARMWATER WF 6-9 90' LT. OLIVE/ 
FLO ORANGE 2ZJ7 $79

HYDROS SALMON/STEELHEAD	 WF 7-10 90' LT. OLIVE/MOSS 21Z8 $79

HYDROS TROPIC INTERMEDIATE WF 7-10 90' CLEAR/SAND 2ZJ8 $89

HYDROS COLDWATER INTERMEDIATE WF 6-10 90' CAMO/MOSS 2ZJ9 $89

HYDROS BANK SHOT FLOAT WF 5-11 90' WILLOW/ORANGE 2ZKA $79

HYDROS BANK SHOT INTERMEDIATE WF 5-11 90' WILLOW/OLIVE/
ORANGE 2ZKB $89

HYDROS BANK SHOT SINK WF 5-11 90' BLACK/OLIVE/
ORANGE 2ZKC $89

HYDROS TACTICAL NYMPH	 DT 1 90' WILLOW 22B1 $59

 MADE IN USA

 MADE IN USA

 MADE IN USA

MISSION 
SINK 

RATES LINE WEIGHTS (GRAINS) COLORS ITEM # PRICE

MISSION SKAGIT N/A
230, 360, 420, 440, 480, 

520, 560, 600, 640 
OLIVE/

ORANGE 2SYZ $59

MISSION SCANDI N/A
180, 300, 360, 390, 420, 

450, 480, 510, 540, 565, 640
WILLOW/
ORANGE 2SY0 $59

MISSION SHOOTING LINE N/A .025", .031", 038" MOSS 2SY3 $45

MISSION TEXTURED TIP KIT 1/2 IPS, 3/5 
IPS, 7 IPS

80(8'), 120(10'), 160(12') 
EACH KIT WITH INT/2, S3/S5, S7 VARIES 2ZEP $75

MISSION TEXTURED SPEY TIPS 1/2 IPS, 3/5 
IPS, 7 IPS 80(8'), 120(10'), 160(12') VARIES 2TCA $25

CLEARWATER® 
LINE 

WEIGHTS
LINE

LENGTH COLORS ITEM # PRICE

CLEARWATER LINE	 WF 3-9 90' MOSS 2ZKE $49

CLEARWATER INTERMEDIATE SINKING LINE WF 5-8 90' CLEAR 2ZKF $59

CLEARWATER TYPE 3 SINKING LINE WF 5-8 90' DK. GREEN 2ZKG $59

CLEARWATER TYPE 6 SINKING LINE WF 5-8 90' DK. GRAY 2ZKH $59
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IMMEDIATE DELIVERY  
SUPERSTRONG PLUS NYLON 
�Superior wet knot strength—the 
perfect balance of strength, 
elasticity, and suppleness. 

IMMEDIATE DELIVERY  -  $12.95 

SUPERSTRONG PLUS LEADER/
TIPPET COMBO PACKS 
Two 9' leaders and one 30m spool of 
tippet in matching diameter. In 3X-6X. 
2HBM  SuperStrong Plus Combo Pack  
Imported.

IMMEDIATE DELIVERY 
MIRAGE FLUOROCARBON 
Superior abrasion resistance and 
almost identical to the refractory 
index of water. 

  
IMMEDIATE DELIVERY  -  $14.95 
SUPERSTRONG PLUS  
TIPPET  |  100M 
2FFR  trout 0X-7X lbs.
Imported.

IMMEDIATE DELIVERY -  $14.95
MIRAGE® TIPPET MATERIAL  |  30M
2FFL   trout 0X-7X   
	� big game 8-20 lbs. 
22PB  big game 25-60 lbs.  $34.95 
Imported.

IMMEDIATE DELIVERY   -  $44.95
MIRAGE TIPPET MATERIAL  |  100M
2FFP  trout 0X-7X  
Imported.

IMMEDIATE DELIVERY  -  $37.95
MIRAGE LEADER/TIPPET COMBO 
PACK

Two 9' leaders and one 30m spool of 
tippet in matching diameter. In 3X-6X.    

2HBN  Mirage Combo Pack
Imported.

Mirage Tippet Strength Comparison
Size 7X 6X 5X 4X 3X 2X 1X 0X 6lb 8lb 12lb 16lb 20lb 25lb 30lb 35lb 40lb 50lb 60lb

Diameter (in.) .004 .005 .006 .007 .008 .009 .010 .011 .007 .009 .011 .013 .015 .017 .019 .021 .023 .025 .030

Break Strength (lbs.) 2.0 3.0 4.1 5.5 7.1 8.7 10.7 13.2 6.0 8.0 12.0 16.0 20.0 25 30 35 40 50 60

IMMEDIATE DELIVERY  -  $4.95 
SUPERSTRONG PLUS  
TIPPET  |  30M 
2FC0  �trout 0X-8X lbs.   

big game 20-65 lbs.  
Imported.

SuperStrong Plus Tippet Strength Comparison
Size 8X 7X 6X 5X 4X 3X 2X 1X 0X 20lb 25lb 35lb 40lb 50lb 60lb 65lb

Diameter (in.) .003 .004 .005 .006 .007 .008 .009 .010 .011 .013 .015 .017 .019 .023 .025 .027

Break Strength (lbs.) 1.4 2.3 3.3 4.4 6.0 8.5 9.8 12.7 14.9 20 25 35 40 50 60 65

IMMEDIATE DELIVERY - $8.95 

SUPERSTRONG PLUS LEADER 2 PACK   
 
LENGTH

SIZE  
(SPECIFY WHEN ORDERING)

 
ITEM #

71/2' TROUT 0X-6X 2FCZ-61 

9'
TROUT 0X-7X 2FCZ-62

BIG GAME 16, 18,  
20 LB. TEST 2FCZ-62

12' TROUT 4X-6X 2FCZ-63
Imported.

 
LENGTH

SIZE  
(SPECIFY WHEN ORDERING)

 
ITEM #

9'
TROUT 0X-6X 2A04

BIG GAME  8, 10, 12, 16, 20 
LB. TEST 2A23

IMMEDIATE DELIVERY  -  $24.95 

MIRAGE KNOTLESS LEADER 2 PACK

Imported.
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2MXG - IMMEDIATE DELIVERY  -  $10.95
TACTICAL SIGHTER TIPPET 
A .011 tri-color tippet material equivalent to 0X, ideal for Euro-
style nymphing.
Nylon. Imported.

1R5G-1R5K  -  IMMEDIATE DELIVERY

ORVIS 7' TROUT AND 10' SALMON POLYLEADER  |   
4 densities: (00) Clear Floating, (02) Intermediate Sinking 1.5"/
sec., (04) Fast Sink 3.9"/sec., (06) Super Fast Sink 6.1"/sec. 
Sink faster and cast better than other sink-tip leaders.

1R5G   7' trout   $11.95 
1R5K   10' salmon   $14.95
Imported.

2YA5  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $11.95
TACTICAL NYMPH LEADER
Innovative 13', 3X leader uses color to allow the angler to see 
and follow the leader when nymphing.

• The last 2' of the leader is a tri-color 
• Finished with a 2mm tippet ring 
• 83/4 lb. breaking strength  
Nylon. Imported.

1R5L  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $21.95
TITANIUM PREDATOR 7' POLYLEADER  |   
7' intermediate leader with 9" bite guard.

Titanium-wire bite guard with swivel and snap link for quick, 
easy fly attachment. 
Imported.

1578  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $15.95
HAYWIRE BITE GUARDS  |  6 per pack, 4/38, 4/58, 8/38, 8/58

For bluefish, barracuda, and pike.
Imported.

FISH
IN

G

1051  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $4.95 
BRAIDED CONNECTORS |  Sizes 3-5 wt., 6-8 wt.

Connect leaders or lead-head sections directly to fly line. 
Package of 3 braided loop-to-loop leader connections and nylon 
sleeves

 MADE IN USA
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WATERPROOF PACKS /  S L I N G ,  B A C K P A C K ,  A N D  B O A T  B A G

gray
2HNY09

gray
2HN009

gray
2HNX09

2HNX  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $249
ORVIS WATERPROOF SLING PACK 
19"L x 11"W x 6"D. 854 cubic in

TPU-coated 500D nylon. YKK® FLEXSEAL® zipper.
100% nylon. Imported.

2HNY  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $298
ORVIS WATERPROOF BACKPACK  
20"L x 12"W x 5"D, 1282 cubic in.

Protect and organize a full day’s gear. Ergonomic and 
comfortable.
100% TPU-coated 500D nylon. Imported.

2HNZ  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $229
ORVIS WATERPROOF HIP PACK 
81/2"H x 12"W x 5"D, 7L/427 cubic in. 

Puts the weight on your hips leaving your upper body free. 
100% nylon. Imported

2HN0  -  FEBRUARY DELIVERY  -  $298
ORVIS LARGE BOAT BAG 
101/2"D x 221/2"L x 111/2"W, 32L/1952 cubic in.

Protect all your gear and electronics with easy customization.
100% nylon. Imported.

FI
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gray
2HNZ09

graphite 
2YJN09

2YJN  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $329
SAFE PASSAGE DROP BOTTOM DUFFLE
31"H x 15"W x 16"D; 7,440 cu. in. 
New heathered, water-resistant fabric that, at 900D, is our 
most durable yet.
100% polyester. Imported.

ORVIS WATERPROOF SLING PACK 2HNX 36 14.0 R 09-GREY  $249.00 IMMEDIATE PHOTO
ORVIS WATERPROOF BACKPACK 2HNY 36 14.0 R 09-GREY  $298.00 IMMEDIATE PHOTO
ORVIS WATERPROOF HIP PACK 2HNZ 36 14.0 R 09-GREY  $229.00 IMMEDIATE PHOO
ORVIS BOAT BAG 2.0 (LARGE SIZE) 2HN0 36 14.0 BB 09-GREY  $298.00 IMMEDIATE PHOTO
SAFE PASSAGE® DROP BOTTOM DUFFLE 2YJN 36 14.0 R Moving forward for Fall 21? Checking with Mens 09-GRAPHITE  $329.00 IMMEDIATE PHOTO
PRO VEST 2MXC 37 23.4 BB Pick up page77 from QF20 09-SHADOW  $198.00 IMMEDIATE PHOTO UNISEX
ULTRALIGHT VEST 2MXB 37 23.3 R 09-STORM GREY  $149.00 IMMEDIATE PHOTO UNISEX
CLEARWATER MESH VEST 20N5 37 23.3 N Is storm greay a new color? Or are we calling this 

stone 09? This was new in QS20-we are calling 
this Storm Grey 

S-XXL 09-STORM GREY  $98.00 IMMEDIATE CAD UNISEX
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rear pockets offer a 
large pass-through 
game-style pocket 
and a full-zip rear 
pocket with mesh 
panel divider

large rear 
zipper pocket  
and tri-ring net 
holder on the 
upper back

storm gray
2MXB09

storm gray
20N509

shadow
2MXC09

WADING VESTS  /  P R O  A N D  U L T R A L I G H T

2MXC  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $198
ORVIS PRO VEST  |  Sizes M-XXL 
The Orvis PRO Vest brings vest design into the 21st century 
with modern ergonomics, materials, and innovative features.

• �Lofted spacer mesh cushions load
• �18 pockets—10 exterior, 6 interior, and 2 rear 
• �Two lower main pockets with compression-molded 

construction that add rigidity
• �Upper pockets both with Orvis custom hideaway tool port
• �Adjustable closure that slides vertically for a custom fit
�Shell: nylon. Collar and lower pocket: 85% nylon/15% spandex. Upper  
interior mesh: 100% polyester. Lower interior mesh: 85% nylon/15%  
spandex. Molded pocket base: compression-molded EVA.  
Washable. Imported.

2MXB  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149
ULTRALIGHT VEST  |  Sizes S-XXL 
Modern, sleek, and functional vest design that integrates 
perfectly with the concept of the Ultralight Wading System.

• 11 pockets, 6 exterior, 4 interior, and 1 rear
• �Lightweight material, treated with DWR
• Hidden port for zinger and forceps 
• Adjustable closure slides to the most comfortable position
�Shell: 100% woven nylon w/ DWR finish. Collar: 92% polyester/8%  
spandex. Fabric Mesh: polyester/spandex stretch mesh.  
Washable. Imported.

ORVIS WATERPROOF SLING PACK 2HNX 36 14.0 R 09-GREY  $249.00 IMMEDIATE PHOTO
ORVIS WATERPROOF BACKPACK 2HNY 36 14.0 R 09-GREY  $298.00 IMMEDIATE PHOTO
ORVIS WATERPROOF HIP PACK 2HNZ 36 14.0 R 09-GREY  $229.00 IMMEDIATE PHOO
ORVIS BOAT BAG 2.0 (LARGE SIZE) 2HN0 36 14.0 BB 09-GREY  $298.00 IMMEDIATE PHOTO
SAFE PASSAGE® DROP BOTTOM DUFFLE 2YJN 36 14.0 R Moving forward for Fall 21? Checking with Mens 09-GRAPHITE  $329.00 IMMEDIATE PHOTO
PRO VEST 2MXC 37 23.4 BB Pick up page77 from QF20 09-SHADOW  $198.00 IMMEDIATE PHOTO UNISEX
ULTRALIGHT VEST 2MXB 37 23.3 R 09-STORM GREY  $149.00 IMMEDIATE PHOTO UNISEX
CLEARWATER MESH VEST 20N5 37 23.3 N Is storm greay a new color? Or are we calling this 

stone 09? This was new in QS20-we are calling 
this Storm Grey 

S-XXL 09-STORM GREY  $98.00 IMMEDIATE CAD UNISEX

20N5  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $98
CLEARWATER MESH VEST  |  Sizes S-XXL 
• Modern features at a great value  
• Hybrid construction combines the breathability of mesh and the 
durability of ripstop polyester fabric

• Eight pockets: four zipper and four Velcro®

• Two chest fly-drying patches with rubberized tabs for tool docking

• Tri-ring net holder

• Adjustable closure
100% recycled ripstop polyester. 100% polyester mesh. Washable. Imported.
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green
2ZSF09

black
2S5B10

citron
2S5C14

storm gray
2S5C09

2J7K   -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $79
ORVIS NIPPERS 
Patented piano-style hinge for easily cutting 80 lb. to 8X.

 MADE IN USA

2J7L   -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $249
ORVIS PLIERS
Ergonomically designed of machined aluminum. Leather sheath.

 MADE IN USA

2S5B   -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $29.95
FLOW NIPPER
Machined grooves for a better grip. Superior cutting edge.
Imported.

2S5C   -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $15.95
COMFY GRIP FORCEPS  |  51/2"L

Comfy Grip locking handle. Half-smooth/serrated jaw.
Imported.

2ZSF-22LN  -  IMMEDIATE DELIVERY

ORVIS LANYARDS
Newly designed lanyard with exceptional workflow features. 
Loaded lanyard includes: Comfy Grip Forceps, Comfy Grip 
Nippers, Tippet Bar, 3 Spools of SS+ Tippet, Hy-Gel Floatant, 
Floatant Holder.

2ZSF   Orvis Loaded Lanyard   $98 
22LN   Orvis Lanyard   $49
Imported.

ACCESSORIES 
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3AY2  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $11.95

NEW  FLOW ZINGER  
Strong S-Biner attachment. 22-inch steel cable.
Imported.

pewter
2J7L09

NEW 
black
3AY2

moss
2J7K08

cobalt
2J7K05

pewter
2J7K09

citron
2J7K14
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storm gray
2S4809

black
2S5H10

storm gray
2SY509

citron
2S5G14

storm gray
2S5G09

storm gray
2XHK09

black
2TB910

storm gray
2XHN09

storm gray
2XHJ09

2S48   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $22
MITTEN CLAMP  |  6"L 
Double-dipped Comfy Grip handle. Built-in scissors. 
Hook-eye needle.
Imported.

2SY5   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $24.95
QUICKDRAW FORCEPS  |  6¼"L

Oversized thumb and finger holes. Compact cutting edge. 
Flat geometric jaw. Comfy Grip double-dipped handle.
Imported.

2XHN   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $19.95
SCISSOR FORCEPS  |  51/2"L 
Double-dipped Comfy Grip. Locking handles. Half smooth/
serrated jaw. Scissors. Hook-eye needle.
Imported.

citron 
2TB814

2TB8   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $29.95
NET MAGNET
Ultra-strong magnets to ensure security with durable bungee 
and split ring clips.
Imported.

2S5G   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $9.95
COMFY GRIP NIPPERS 

Comfy Grip for easier grip. Durable cutting edge. Hook-eye 
needle.
Imported.

2S5H   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $10.95
ZINGER  |  20" cable

Retractable coated steel cable. Heavy-duty pin fastener.
Imported.

2XHK   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $19.95
COMFY GRIP NIPPER AND ZINGER COMBO
Comfy Grip Nipper. Durable zinger with 20" cable.
Imported.

2TB9   -  IMMEDIATE DELIVERY  -   $7.95
LEADER STRAIGHTENER
Leather exterior with rubber interior for straightening leaders.
Imported.

FISH
IN

G

2ZAJ  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $9.95

COMFY GRIP SHARPENER  |  Sizes XS-XL

Gives a razor sharp edge to hooks. Single groove on one side, 
double grooves on the other. Comfy Grip handle. 4"L x 1/2"W.
Imported.

black
2ZAJ

2XHJ   -  IMMEDIATE DELIVERY  -    $34.95 
COMFY GRIP KIT
Includes the Comfy Grip Forceps, Nipper, and Zinger.
Imported.
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green
2RY508

2RY5 - IMMEDIATE DELIVERY - $11.95
ENCASED STREAM THERMOMETER  |  41/2"L 
Encased and protected stream thermometer. Key ring  
attachment clips to a zinger.
Imported.

1A7G02

1A7G - IMMEDIATE DELIVERY - $24.95
FLOATANT COMBO PACK
Keep gel and renew floatants (included) in one handy pack. 
Swivel clip attach.

 MADE IN USA

pine
2PT108

tidal blue
2PT105

pin-on
8P4101

clip-on
8P4102

black
0Y2Y10

3ASG 
9X6X01

2ANB - IMMEDIATE DELIVERY - $6.95
TIPPET BAR 
Holds up to seven Orvis tippet spools.
Imported.

2PT1  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $24.95 
ORVIS TIPPET TOOL 
Holds seven spools of tippet. Attach by carabiner clip or rings.

 MADE IN USA

black
2ANB01

8P41  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $14.95 
BLACK NICKEL ZINGER 
Premium zinger with black nickel finish and full metal 
construction. 22" wire cord. Clip-on and pin-on. 
Imported.

0Y2Y  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $17
ALUMINUM FLOATANT HOLDER
Lightweight and strong aluminum.

 MADE IN USA

9X6X  -  IMMEDIATE DELIVERY

COMPLETE HY-FLOTE™ SYSTEM
All-in-one kit. Premium gel, paste, powder, and fly dryer.

9X6X-01  Complete Hy-Flote System  $22.95 
9X6X-02  Hy-Flote Gel  $5.95 
9X6X-03  Leader/Tippet/Indicator Paste  $5.95 
9X6X-04  Shake-N-Flote Renew  $7.95 
9X6X-05  Hy-Flote Powder Dust  $5.95 
NEW 9X6X-06  Fly Dip  $10.95
 MADE IN USA

black
4P4Y00

4P4Y - IMMEDIATE DELIVERY - $14.95
GEAR KEEPER SUPER ZINGER 
50-lb. Spectra cord. 3-foot reach. Saltwater resistant. 

 MADE IN USA

black
2C3110

2C31  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $9.95
POLYLEADER/SHOOTING HEAD WALLET  |  41/2" 
All-mesh wallet with five slots.
Imported.
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3ASG  -  IMMEDIATE DELIVERY 

NEW  BULK FLOATANT
3ASG-02 Bulk Gel Floatant same as 9X6X0200/25 units/pack  $148.75 
3ASG-04 Bulk Fly Dryer Beads same as 9X6X0400/10 units/pack  $79.50 
3ASG-06 Fly Dip same as 9X6X0600 Fly Dip/10 units/pack  $109.50

 MADE IN USA
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25M2  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $16.95 
ORVIS SOFT TUNGSTEN WEIGHT  |  4 oz. 
Soft, pliable tungsten weight. To prevent the weight from slipping 
on the leader, please place over a knot or attached split shot. 

 MADE IN USA

gray
2M5G09

2ZAG-2ZAH-2ZSE  -  IMMEDIATE DELIVERY

NON-TOXIC SPLIT SHOT 
All-in-one kit. Premium gel, paste, powder, and fly dryer.

2ZAG Orvis Non-toxic splitshot  $8.95  |  Sizes: #6(.1g), #4(.2g), #1(.3g), #BB(.4g), #AB(.6g)   
2ZAH 4 assortment  $12.95  |  Sizes: #6(.1g) #4(.2g) #1(.3g) #BB(.4g)   
2ZSE 6 assortment  $17.95  |  Sizes: #4(.2g), #BB(.4g) #AB(.6g) AAA(.8g), SA(1.2g), SSG(1.6g)  
Imported.

black-10

2MXG60

2MXG - IMMEDIATE DELIVERY - $9.99
TACTICAL SIGHTER TIPPET 
A .011 tri-color tippet material equivalent to 0X, ideal for Euro-
style nymphing.
Nylon. Imported.

8P4H01 6A21

6A21  -  IMMEDIATE DELIVERY

JAM-STOP THINGAMABOBBER
Highly visible, ultra-sensitive, casts well, easy to attach and adjust. 

6A21-00  9-piece assortment  $14.95 
6A21-51  1⁄2" 5-pack  $6.95 
6A21-52  3⁄4" 5-pack  $6.95
Imported.

fluorescent 
yellow
25AC14

fluorescent 
orange
25AC42

25AC - IMMEDIATE DELIVERY  -  $4.95
STICK-ON OVAL INDICATORS 
24 ovals per package. 

 MADE IN USA

black nickel
2K1Z10

2K1Z - IMMEDIATE DELIVERY - $8.95
TIPPET RINGS  |  S(5/64" 2mm 17lb. test), M(3/32" 2.5mm 26 
lb. test), L(1/8" 3.1mm 35 lb. test) 
Fast and easy system for changing tippet, allows significantly 
different tippet diameter than leader.
Imported.
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8P4H - IMMEDIATE DELIVERY - $16.95
NEW ZEALAND STRIKE 
INDICATOR
Includes applicator tool, a sampling of 
white and chartreuse wool, and 12" of 
size small replacement tubing 
Imported.
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2L9E  -  IMMEDIATE DELIVERY  

POSIGRIP® THREADER FLY BOX
Four special threaders make tying on flies easier.

2L9E-51  small holds 182 flies: 47/8"L x 33/4"W x 11/4"D  $19.95 
2L9E-52  medium holds 240 flies: 6"L x 35⁄8"W x 11/2"D  $22.95
Imported.

2YHL  -  IMMEDIATE DELIVERY

DOUBLE SIDED FLYBOX
Microslit foam, clear shell, sealed closure with latch. 

2YHL-51  small is 5"L x 3¾"W x 1½"D, holds 160 flies   $17.95 
2YHL-52  medium is 6¼"L x 3¾"W x 1½"D, holds 204 flies   
$19.95 
2YHL-53  large is 7¾"L x 4½"W x 1⅝"D, holds 378 flies   $22.95 
Imported.

small in clear
2YHL5161

medium in clear
2YHL5261
large in clear
2YHL5361	

threader
2L9E51
2L9E52

FLY BOXES

medium in storm gray
2M925209

large in storm gray
2M925309

medium in citron
2M925208

large in citron
2M925308

2M92  -  IMMEDIATE DELIVERY

ULTRALIGHT FOAM FLY BOX
Ultralight box of molded foam with micro slits.

2M92-52   medium is 5”L x 31/4”W x 11/8”D   $19.95 
2M92-53   large is 6”L x 31/2”W x 11/4”D   $21.95 
 Italy.

large
2X5K

2X5K  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $15.95
SUPER-SLIM FLY BOX
large: 73⁄8"L x 37⁄8"W x ½"D; holds 168 flies

Micro flies and midges in magnetic compartment or 
foam slits.
Imported.

4Y61  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $10.95
SUPER-SLIM FLY BOX
shirt pocket box: 3"L x 43⁄8"W x 1/2"D; holds 77 flies; 
foam 01 or magnetic base 02

Micro flies and midges in magnetic compartment or 
foam slits.
Imported.

4Y62  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $10.95
SUPER-SLIM FLY BOXES
vest pocket box: 5"L x 37⁄8"W x 1/2"D; holds 120 flies; 
foam 01 or magnetic base 02

Micro flies and midges in magnetic compartment or 
foam slits.
Imported.

small
2L9G51

medium
2L9G52

large
2L9G53

2L9G  -  IMMEDIATE DELIVERY  

POSIGRIP FLIP PAGE FLY BOX
Four special threaders make tying on flies easier.

2L9G-51   small holds 278 flies: 4⅞"L x 33/4"W x 11/4"D  $18.95 
2L9G-52  medium holds 474 flies: 6"L x 35⁄8"W x 11/2"D  $21.95 
2L9G-53  large holds 576 flies: 71/2"L x 4"W x 13/4"D  $24.95
Imported.

compartment 
4Y61-02

row 4Y61-01

compartment 
4Y62-02

row 4Y62-01
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dropper box
76KH00

tether
4P4000

net retractor
4P4100

ripcord
4Y9L00

sure-step
2T4701 51"

citron
2TB814

76KH  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $29.95
DROPPER RIG FLY BOX  |  71/4"L x 4"W x 11/4"D

Five removable inserts to store multiple pre-tied dropper rigs.
Imported.

2TB8  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $29.95
NET MAGNET
Ultra-strong magnets ensure security.
Imported.

4P40  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $22.95
GEAR KEEPER STAFF TETHER 
Spectra/nylon cable with 60-lb. breaking strength. Extends 30". 

 MADE IN USA

2T47  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $98
SURE-STEP FOLDING WADING STAFF  |  51" and 59"

Unfolds fast and locks securely with double shock cord.
Imported.

4Y9L-00  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $149 
4Y9L-01  -  ACCESSORY KIT  -   $34.95
RIPCORD WADING STAFF  |  54"L. Collapsed length 181/2" 

Four-section staff of 7075 aluminum. Accessory Kit (01) . 

 MADE IN USA

4P41  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $25.95
GEAR KEEPER NET RETRACTOR  
Full 42" extension with 60-lb. breaking strength.

 MADE IN USA

126900

1269  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $19.95
FLIP FOCAL  |  2.25X magnification 
Clips to the brim of your hat and flips easily out of the way.

 MADE IN USA

6983  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $59
SUPER MAGNIFIERS  |  4x & 5x maginifcation

These optically-correct magnifying glasses are stronger and 
have a closer focal point, ideal for tying flies or replacing tippets.

 MADE IN USA

FISH
IN

G
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2BT1  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $198
ORVIS PREMIUM FLY-TYING KIT
Materials, tools, and DVD to tie 10 each of 16 patterns.

 MADE IN USA  

THE 8 ESSENTIALS 8 GUIDE ORIGINALS 

guide
2J0L00

2J0L  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $198
BRODIN ECO-CLEAR GUIDE NET
49" long, bow is 123/4" x 18"

Made from sustainable plantation teak. Reinforced yoke.
Costa Rica.

22" 
2GA901

24" 
2GA902

30"
2GA903

IMMEDIATE DELIVERY

BRODIN ECO-CLEAR NETS
2GA9-01  22"  $139
2GA9-02  24"  $139
2GA9-03  30"  $149

Eco-clear net is PVC-free. Plantation-raised teak wood.
Costa Rica.
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2BSC  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $69
ORVIS SUNGLASSES—SUPERLIGHT TAILOUT 
• Polarized, shatter-resistant polycarbonate lenses
• In matte tortoise frame with amber lens. Medium coverage
Imported.

2FEK022BSF02

2FEJ02

2FEL02

2BSC02

2BSE02

2BSG02

2BSE  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $69
ORVIS SUNGLASSES—SUPERLIGHT RIFFLE  
• �Polarized, shatter-resistant polycarbonate lenses offer 100% 

protection from harmful UV rays 
• In tortoise frame with amber lens, medium coverage
Imported.

2BSF  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $69
ORVIS SUNGLASSES–SUPERLIGHT BACKWATER
• In brown stripe frame with amber lens
• Large coverage; one size fits most
Imported.

2BSG  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $98
SUPERLIGHT MAGNIFIER SUNGLASSES 
• Polarized magnifier polycarbonate lenses
• 1.50X, 2.00X, 2.50X
• In tortoise frame with amber lens
Imported.

2FEJ - IMMEDIATE DELIVERY - $119
ORVIS FIREHOLE SUNGLASSES
• Brinephobic coating on the outside of the lens
• Optical grade anti-reflective backcoating inside
• Matte tortoise frame, brown base lens with blue mirror
Imported.

2FEK  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $119
ORVIS DESCHUTES SUNGLASSES
• Brinephobic coating on the outside of the lens
• Optical grade anti-reflective backcoating inside 
• Matte tortoise frame, brown base lens with blue mirror
Imported.

2FEL  -  IMMEDIATE DELIVERY  -  $119
MADISON SUNGLASSES
• Brinephobic coating on the outside of the lens
• Optical grade anti-reflective backcoating inside
• Black frame with brown base lens with blue mirror
Imported.
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M O D E R N  F I T
“A more contemporary, 
slimmer fit.

A .  �N A T U R A L 
R I S E

Designed to sit right at or 
slightly above the waist. 

B .  M I D  R I S E
Designed to sit just  
below the waist

C .  �S P O R T 
R I S E

Our lowest rise,  
designed to sit below 
the navel

M O D E R N  F I T
• �1½" narrower through the hips
• �1" narrower through the thighs 

and down the legs
• �A ½" shorter back rise allows a 

closer fit to the body

/  P A N T S

APPAREL SIZING CHART 

C L A S S I C  F I T
Our most universal shirt 
fit with shaping where 
needed for overall 
ease and comfort. 

M O D E R N  F I T
Our most contoured 
shirt fit shaped to 
comfortably fit the 
body, not tight or 
restricting. 

A C T I V E  F I T
• 1" larger at the neck
• ½" trimmer in shoulders
• About 2" trimmer in chest.
• 2" trimmer at waist
• 2" trimmer at sweep
• ¾" trimmer in sleeve 	
	 opening
• 1" longer in sleeve length
• 1 ½" shorter in body length

M O D E R N  F I T
• �1" larger at the neck
• �½" trimmer in shoulders
• �About 2" trimmer in chest
• �2" trimmer at waist
• �2" trimmer at sweep
• �¾" trimmer in sleeve opening
• �1" longer in sleeve length
• �1½" shorter in body length 

/  S H I R T S ,  J A C K E T S ,  A N D  O U T E R W E A R

MENʼS WOMENʼS

MENʼS WOMENʼS
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WADER SIZING CHARTS ALSO AVAILABLE ON ORVIS.COM/WADERCHART

WADER SIZING CHART /  A L L  O R V I S  W A D E R  S T Y L E S

*or largest girth   **Available only in Ultralight and Clearwater waders

Wader size Chest* Pant inseam up to: Bootie range (US sizing)
Small 34-36 28-30 7-9
Medium/Short 38-40 28-30 8-10
Medium 38-40 30-32 9-11
Medium/Long 38-40 32-34 10-12
Large/Short 42-44 28-30 9-11
Large 42-44 30-32 10-12
Large/Long 42-44 32-34 11-13
Large/XLong 42-44 34-36 12-14
XL/Short 46-48 28-30 10-12
XL 46-48 30-32 10-12
XL/Long 46-48 32-34 11-13
XL/XLong 46-48 34-36 12-14
XXL/Short 50-52 28-30 11-13
XXL 50-52 30-32 11-13
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Wader size Chest* Height range Weight range Pant inseam up to: Bootfoot size (US sizing)
M 38-40 5'7"-5'10" 140-180 30-32 8-10
L 42-44 5'11"-6'2" 180-220 32-34 9-12

XL 46-48 6'1"-6'4" 210-240 34-36 11-13
XXL 50-52 6'2"-6'5" 220-260 36-38 12-14M
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Wader size Body size Bust* Waist* Hip* Pant inseam up to: Bootie range (US sizing)

X-Sm. Petite 2-4 331/2-341/2 251/2-261/2 351/2-361/2 30 5-7
X-Sm. Reg. 2-4 331/2-341/2 251/2-261/2 351/2-361/2 32 5-7
Sm. Petite 6-8 351/2-361/2 271/2-281/2 371/2-381/2 30 6-8
Sm. Reg. 6-8 351/2-361/2 271/2-281/2 371/2-381/2 32 6-8
Sm. Tall 6-8 351/2-361/2 271/2-281/2 371/2-381/2 34 7-9
Med. Petite 10-12 371/2-39 291/2-31 391/2-41 30 7-9
Med. Reg. 10-12 371/2-39 291/2-31 391/2-41 32 7-9
Med. Tall 10-12 371/2-39 291/2-31 391/2-41 34 8-10
Lg. Petite 14-16 401/2-42 321/2- 34 421/2-44 30 7-9
Lg. Reg. 14-16 401/2-42 321/2- 34 421/2-44 32 7-9
Lg. Tall 14-16 401/2-42 321/2- 34 421/2-44 34 9-11

XL Petite 18-20 44-46 36-38 46-48 30 8-10
XL Reg. 18-20 44-46 36-38 46-48 32 8-10
XL Tall 18-20 44-46 36-38 46-48 34 9-11
XXL Petite** 22-24 48-50 40-42 50-52 30 9-11
XXL Reg.** 22-24 48-50 40-42 50-52 32 9-11
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Wader size Chest* Height range Pant inseam up to: Bootie range (US sizing)
S 24-27 48"-52" 21-23 4-6
M 28-30 53"-58" 24-26 5-7
L 31-33 59"-63" 27-29 6-8
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These items are capable of accepting em-
broidery for custom shop or guide service 
personalization.NAME 

DROP

These items are offered in both men's 
and women's sizing and colorways with 
identical technology. The only differences 
between the two are design and fit.50/50

These items are offered in one size option, 
however the sizing options accommodate 
both men's and women's sizes.UNISEX

These items are offered in more sizing than 
most items in the Orvis line. In men's this of-
ten means this item is offered in small and/
or XXXL sizing. In women's this means that 
our bottoms are offered up to size 20.

EXTENDED 
SIZING

The Insect Shield® process binds a propri-
etary permethrin formula tightly to fabric 
fibers resulting in effective, odorless insect 
protection that lasts the expected lifetime 
of apparel.
Permethrin has been successfully used in the 
United States as an Environmental Protection 
Agency (EPA) registered product since 1977 with 
an excellent safety record. It is used in lice sham-
poos for children, flea dips for dogs, and various 
other products, some of which are regulated by 
the FDA.

INSECT 
SHIELD

UPF 30 blocks approximately 96%-97.4% of 
UV rays.
UPF 45+ & UPF 50 offer excellent sun pro-
tection, blocking 97.5%-98% of UV rays.UPF 

PROTECTION

Sweat is natural and odorless but mixed 
with textiles it creates a moist and warm 
environment which is ideal for odor-causing 
bacteria to multiply and grow. Polygiene 
prevents the growth of odor-causing 
bacteria and fungi at the source and keeps 
clothes fresh and odor free for extended 
wear.

POLYGIENE® 
STAY FRESH
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